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SAMSUNG

Cautions when installing

Model name WMN-M10E
Width (mm) 520
Height (mm) 280.3
Thickness (mm) 159
TV tilt (°) Max.10°
Package size (W x D x H) (mm) 594 x 337 x75
Package weight (kg) 3.5¢0.5
Max. allowable TV weight (kg) 30

Standard stud distance

16” supported / 24” not supported

Compatible TVs
Clearance from the wall (mm)

SAMSUNG TV Q7 Series, 49/55/65" (0 mm or more)
SAMSUNG TV Q8 Series, 49/55/65" (0 mm or more)
SAMSUNG TV Q9 Series, 49/55/65" (6 mm or more)

Be sure to use the components and parts provided for installing the wall mount.

The manual instructions and provided parts are based on the typical walls (made of wood or concrete). (In case of

the WMN-M10E(A) model, the drywall mounting parts are additionally provided.)

In case of the other cases, use separate mounting parts or perform wall reinforcement in advance. If required, install

the wall mount with an aid of expert.

Be cautious not to damage the TV screen while installing the wall mount.

Check your TV's model series. Then use the appropriate preparation methods for the support frames using the

appropriate screws.

If you do not follow the installation instructions suitable foryour TV model, the wall mount and TV connection may

be unstable.

=

<Q7/Q8 Series>

<Q9 Series>
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e When installing or uninstalling the wall mount support frame, make sure 2 people work on it, and the TV is off.
e Use aflat table when installing the wall mount. Use the TV packing material (cushion) for curved TVs.

ysnbu3

Flat TV Curved TV

¢ Install the wall mount only on the wall that is larger than the TV and is not tilted. After installation, the cover or
attachment at the bottom of the TV must touch the wall. Otherwise, the wall mount must not be installed.
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Wall that is larger than TV Tilted wall Wall that is not larger than the

(Installable) (Not installable) wall mount

(Not installable)

¢ Before mounting the TV to a wall, connect the power cable and One Connect cable to the TV.
e Use theincluded 3 m power cable if the wall-mounted TV and power socket are more than1.5 m apart.

e Wheninstalling / uninstalling the wall mount, be careful not to damage the optical cable. Especially, be careful not
to step on the optical cable.

e Use ascrewdriverto assemble the TV to the support frame. Using an electric screwdriver may cause screw threads
to wear out.

e The minimum distance between the TV and wall may be 2-3 mm or more depending on the wall surface or
installation conditions. (Q7, Q8 Series: at least 0 mm, Q9 Series: at least 6 mm)

e The distance between the wall and the left or right side of the TV may differ depending on the wall and installation
conditions.

¢ When installing the wall mount, if the TV is too close to a wall, scratches may occur on the back of the TV or on a wall.

e Alot of force is required to open the bracket before installing the wall mount. Be careful not to hurt yourself when
opening the bracket. (Brackets with tilt options are difficult to open because they need to withstand the weight of
the TV.)

- English 3 -
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e Incases with tight installation conditions, friction between the TV/accessories and the wall may damage the wall or
the back of the TV. Use a scratch protectoro as in the picture in such cases. However, distance from the wall may

increase.
¢ You must use o parts as in the picture to attach Q9 series TVs. This restricts movement between the TV and wall
due to distance from the wall and prevents the TV from leaning forward.

If the TV leans forward, use 2 overlapping o parts. This may additionally improve the inclination.
However, distance from the wall may increase.

,.,
=

e Acurved TV may move left and right after being installed to the wall mount. You can suppress the TV from moving
left and right by using accessories ®~@ together. (Adjust the horizontal length of the part to be the same.)

You can also suppress a Flat TV from moving left and right by using accessories @~@ However, distance
from the wall may increase.
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Flat TV Curved TV
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e |fthereis a protruding part on the wall where you want to install the wall mount, you may use accessories @~@ to
secure enough distance between the TV and a wall. (Adjust the horizontal length of the part to be the same.)

However, the distance to the wall will become larger.

-—— e o - e — 0

¢ If you secure distances using those accessories, you may not be able to use the tilt option. If you want to use the tilt
option, the secured distance is limited.

¢ The maximum tilt angle differs depending on the TV model. The tilt angle may not be maintained on the wall with
vibration.

¢ Afterwall mount installation, movement may occur on some TV models depending on the rear shape of the TV. In
this case, use the separation holder (0).
Triangular support allows more stable wall mount installation. However, distance from the wall may
increase.

¢ |fyou cannot adjust the horizontal level by using the horizontal adjustment function, check if the installation was
done properly.
If you cannot use the horizontal adjustment function, the fixers on the wall mount's support frame are not
properly fixed. Make sure to install them properly.

e The horizontal level that can be adjusted is just1to 2 degrees. To adjust the horizontal level at more angles than this
range, reinstall the wall mount.
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¢ |f the wall mount's fixers are not fixed to the end as shown in the figure, subtle impacts may move the TV. In this
case, make sure to install the fixers properly so that they are fixed to the TV all the way to the end.

NSO

Z

¢ You do not need to use the cable guide (@). Use it depending on the installation condition.

e Cable guide (@) double-sided tape may not stick or may not stick well depending on yourwall surface (ex.: uneven)
or material. It may also lose stickiness over time under some installation conditions.

e (Cable guides (@) may harden if stored in a cold place. In such cases, keep them at room temperature (around 20
degrees) for1-2 hours.

e When removing cable guides (@), the wall may be damaged in some surroundings. (Ex.: wall surface chipped, paint
chipped, etc.)

¢ When attaching cable guides (m) to the wall, we recommend installing at least 30 mm from the TV connector to
prevent damage to the cable guide due to the distance between the TV connector and wall.

¢ Be careful that the cable is not damaged when removing, moving, inclining, or horizontally adjusting the TV while
the power and and optical fiber cable are connected using cable guides (®)~

¢ To prevent cable damage when dismounting the TV from the wall, disconnect the power cable and the optical cable
before removing the wall mount.

¢ If you have used the cable cover, first disconnect the power cable and the One Connect cable from the TV, and then
remove the TV from the wall mount.
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@



®

When removing the TV from the wall, make sure 2 people lift it up together. Do not apply direct force on the display.

ysnbu3

When you grab the TV to install, remove, adjust the horizontal level, or tilt the wall mount, do not apply direct force
on the display.

When you handle the TV to install, remove, adjust the horizontal level, or tilt the wall mount, be careful not to
damage any cables.

Be sure that the TV and wall mount stand are not hit with excessive force afterinstalling the wall mount. The wall
mount or TV may be damaged or the TV connection with the wall mount device may become unstable. In this case,
reinstall the wall mount or consult an expert for assistance.

Check the product model as well as the enclosed user manual for each product and check that the wall allows
mounting.

- Besure the wallis stable. If the wall is weak, reinforce it before installation.
- If the wall is not cement, check with a specialist to determine whether the TV may be installed on it.

— Consult an expert installer if you do not have any background knowledge about the wall you want to install the
product on.

To maintain product performance and prevent malfunctions, do not install in the following locations.
— Places where there is a risk of vibration or shock: The product may fall and be damaged.
- Next to a sprinkler sensor: The sensor may detect the heat from the TV and sprinklers may start.

- Near high-pressure cables: The TV may get interfered by high-pressure cable and the screen may not display
correctly.

— Near heaters: The TV may become overheated and malfunction.
— Do not install anywhere other than a vertical wall.

- Install it out of the reach of children.

- Do not penetrate the wall to install inside.
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install on.

Standard Installation Requirements by Wall Type

A\ Check the wall type before installing.

e Canonly be mounted on a concrete orinterior wall of sufficient thickness.

See the diagrams below.

- Materials to be used may differ depending on wall type.
Choose materials based on the specifications below.

- You do not need to use all the supplied screws. However,
you must use at least 4 screws.

- You must use screws in the two locations marked as A.

— Choose at least 2 of the parts marked B to assemble
depending on surroundings.

- Besure to check the type and condition of the wall you will

e First, check the status of the wall

(type, thickness, flatness).

Min. 50 mm

When there is
reinforcing wood

such as MDF or PW
(plywood) Min. 50
| ruwmuww mm

Min.10 mm
b
MDF, PW (plywood)

Min. 30 mm
3 MDF, PW (plywood)

Min.10 mm
MDF, PW (plywood)

Min. 25
mm

1 MDF, PW (plywood)

(excluding gypsum
board thickness)

Min. 30 mm

Concrete
Artwall

Min.10 mm
MDF, PW (plywood)

Min. 25
mm
‘ Hybrid concrete
walls

(excluding
gypsum board
thickness)

Note
MDF = Medium Density Fiberboard
PW = Plywood
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@ Walls made of thick enough concrete
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9 mm (3/8”)

65 mm (2.5”) 9

@ Walls made of gypsum board with wood studs or MDF

65 mm (2.5”) 9 9
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Installation Requirements

Be sure to check the location of wooden studs in the wall
before installing screws.

Minimum wood stud size: 51x102 mm (2 x 4 in) Make holes (3
mm) first before installing screws.

Holes for screws must be made at the center of studs.

Wood may split when attaching the TV if holes are not made.
A standard stud distance of 16” is supported. (24” is not
supported)

Samsung is not responsible for problems that arise when the
installation guide is not followed.
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(® Gypsum Board / Dry Wall, Sheet Rock, Gypsum-Board
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G/@ is an optional part. i
WMN-M10E(B) is not provided. ®

Wall
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SAMSUNG

Avertissements concernant
l'installation

Nom de modele WMN-M10E
Largeur (mm) 520
Hauteur (mm) 280.3

Epaisseur (mm) 15.9

Basculement du téléviseur (°) Max 10 °

Dimensions de l'ensemble

(Lx Px H) (mm) 594 x 337 x75
Poids de l'emballage (kg) 3.5+0.5
Poids maximal admis du téléviseur
30
(kg)
Distance stanpd:tlzjaﬁar rapportau 16 po pris en charge / 24 po pas pris en charge

Téléviseur SAMSUNG, série Q7, 49/55/65 po (0 mm ou plus)
Téléviseur SAMSUNG, série Q8, 49/55/65 po (0 mm ou plus)
Téléviseur SAMSUNG, série Q9, 49/55/65 po (6 mm ou plus)

Téléviseurs compatibles
Ecart par rapport au mur (mm)

¢ Veillez a utiliser les composants et les éléments fournis pour installer le support mural.

e Lesinstructions contenues dans le manuel et les éléments fournis font référence a des murs de composition typique
(en bois ou en ciment). (Dans le cas du modele WMN-MT0E(A), les éléments d'installation pour mur sec sont fournis
en sus).

e Dans les autres cas, utilisez des éléments d'installation séparés ou procédez a un renforcement du mur a l'avance. Si
nécessaire, installez le support mural avec l'aide d'un expert.

¢ Veillez a ne pas endommager l'écran du téléviseur lors de l'installation du support mural.

e \Vérifiez le numéro de modéle de votre téléviseur. Puis, utilisez les procédés de préparation indiqués pour les cadres
d'appui a l'aide des vis appropriées.

e Sivous ne suivez pas les instructions d'installation s'appliquant a votre modele de téléviseur, le support mural et la
connexion du téléviseur peuvent manquer de stabilité.

\_/
<Modeéles Q7/Q8> <Modele Q9>
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e Assurez-vous que deux personnes installent ou désinstallent le cadre d'appui du support mural et que le téléviseur
est éteint.

e Lorsque vous installez le support mural, utilisez une table plate. Pour les téléviseurs a écran incurvé, utilisez le
matériau d'emballage (matelassé).

Téléviseur a écran plat Téléviseur a écran incurvé
¢ Installez ce dernier uniqguement sur un mur qui est plus large que le téléviseur et n'est pas incliné. Apres

l'installation, le recouvrement ou la fixation dans la partie inférieure du téléviseur doit entrer en contact avec le mur.
Sinon, il ne faut pas installer le support mural.

on ME / )
= - h
2 7

N

@

7 e
Le murest plus large que le téléviseur Le murestincliné Le mur est moins large que le
(peut étre installé) (ne peut pas étre installé) support mural

(ne peut pas étre installé)

e Avant de fixer le téléviseur au mur, raccordez le cable d'alimentation et le cable One Connect au téléviseur.

e Utilisez le cable d'alimentation d'une longueur de 3 m qui est fourni avec l'appareil si la distance entre le téléviseur
installé au mur et la prise d'alimentation est supérieure a1,5 m.

e Lorsque vous installez ou désinstallez le support mural, prenez soin de ne pas endommager le cable optique.
Surtout, évitez de marcher dessus.

e Utilisez un tournevis pour fixer le téléviseur au cadre d'appui. L'utilisation d'un tournevis électrique peut user le
filetage de la vis.

e Ladistance minimale entre le téléviseur et le mur peut étre de 2 a -3 mm ou plus grande que prévu en fonction de la
surface du mur et selon les conditions d'installation au mur. (Séries Q7, Q8 : au moins 0 mm, série Q9 : au moins 6 mm)

e Ladistance entre le mur et le c6té gauche ou droit du téléviseur peut varier selon les conditions d'installation au mur.

e Sivous placez le téléviseurtrop pres du mur lors de l'installation du support mural, vous risquez d'égratigner
l'arriere du téléviseur ou le mur.

¢ Quvrez avec force la plague de fixation avant d'installer le support mural. Prenez les précautions nécessaires pour
éviter de vous blesser. (Les plaques de fixation avec options de basculement sont difficiles a ouvrir puisqu'elles
servent a soutenir le poids du téléviseur.)
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e Silinstallation est trop serrée, le frottement créé entre le téléviseur ou les accessoires et le mur peut endommager

le murou l'arriere du téléviseur. Dans de tels cas, utilisez un protecteur contre les égratignures o conformément a
lillustration. Cependant, la distance par rapport au mur peut étre plus importante.

=

e Vous devez utiliser les éléments o conformément a lillustration pour installer un téléviseur de série Q9. Cela
restreint les mouvements entre le téléviseur et le mur en raison de la distance par rapport au mur et empéche le
téléviseur de basculer vers l'avant.

Si le téléviseur penche vers l'avant, utilisez 2 éléments o se croisant. Cela peut améliorer l'inclinaison.
Cependant, la distance par rapport au mur peut étre plus importante.

,.,
=

e Un téléviseura écran incurvé peut se déplacervers la gauche et vers la droite aprés qu'il a été fixé au support mural.
Vous pouvez empécher le téléviseur de se déplacer vers la gauche et vers la droite en utilisant conjointement les

accessoires @~@ (Ajustez la longueur horizontale de ['élément a la méme longueur.)
Vous pouvez aussi empécher le téléviseur a écran plat de se déplacer vers la gauche et vers la droite en
utilisant les accessoires @~@ Cependant, la distance par rapport au mur peut étre plus importante.

¥
|
|
¥
|
|

3

o=
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i

~ ~
~ A
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Téléviseur a écran plat Téléviseur a écran incurvé
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e Siune partie dépasse du mura l'endroit ot vous voulez fixer le support mural, vous pouvez utiliser les accessoires

@~@ pour assurer une distance suffisante entre le téléviseur et le mur. (Ajustez la longueur horizontale de
l'élément a la méme longueur.)

Cependant, la distance jusqu'au mur deviendra plus grande.

B
sieduel
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¢ Sivous assurez une distance suffisante a l'aide de ces accessoires, vous n'aurez peut-étre pas besoin d'utiliser
l'option de basculement. Sivous voulez utiliser 'option de basculement, sachez que cela limite la distance
suffisante.

e L'angle de basculement maximal différe d'un modéle de téléviseur a l'autre. L'angle d'inclinaison avec le mur ne doit
pas avoir pour effet qu'ily ait des vibrations.

e Aprés avoir fixé le téléviseur au mur, vous remarquerez que certains modeles de téléviseur peuvent se déplacer en
raison de leur forme arriere. Si c'est le cas, utilisez le dispositif d'espacement (0).
Un support triangulaire assure une installation murale plus stable. Cependant, la distance par rapport au
mur peut étre plus importante.

e Sivous ne pouvez pas ajuster le niveau horizontal en utilisant la fonction d'ajustement horizontal, vérifiez si
linstallation a été effectuée correctement.
Sivous ne pouvez pas utiliser la fonction d'ajustement horizontal, c'est que les éléments de fixation
ne sont pas installés correctement sur le cadre d'appui du support mural. Assurez-vous de les installer
correctement.

e Le niveau horizontal qui peut étre ajusté est de 1a 2 degrés seulement. Pour ajuster le niveau horizontal a des angles
différents, réinstallez le support mural.

- e ———————— =

1%%1' i%%l
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¢ Siles éléments du support mural ne sont pas fixés sur toute leur longueur comme le montre l'illustration, le
téléviseur se déplacera par de légers a-coups. Dans ce cas, assurez-vous de fixer les éléments sur toute leur longueur
au téléviseur.

NSO

Z

e Vous n'avez pas a utiliser le guide de cable (@). Utilisez-le en fonction des conditions d'installation.

¢ Guide de cable (m) Le ruban collant a double cété peut ne pas coller ou mal coller en fonction de la surface du
mur (p. ex. si elle n'est pas plane) ou du matériau. Le collant perd de ses propriétés au fil du temps dans certaines
conditions d'installation.

e lesguides de cable (m) peuvent durcir s'ils sont entreposés dans un lieu froid. Dans de tels cas, veillez a ce qu'ils
soient a la température ambiante (aux alentours de 20 degrés) pendant une a deux heures.

e Lors du retrait des guides de cable (@), le mur peut étre endommagé dans certains environnements. (p. ex. la
surface du mur est craquelée, la peinture est écaillée, etc.)

e Lorsde l'installation des guides de cable (m) au mur, nous recommandons de les placer a au moins 30 mm du
connecteur du téléviseur afin d'empécher tout dommage en raison de la distance entre le connecteur et le mur.

¢ Veillez a ne pas endommager le cable lorsque vous retirez, déplacez, inclinez ou ajustez horizontalement le
téléviseuralors que le cable d'alimentation et le cable en fibres optiques sont connectés a l'aide de guides de cable (

O

e Avant de retirer le support mural, débranchez le cable d'alimentation et le cable optique pour éviter de les
endommager.

» Sivous avez utilisé la gaine de cable, débranchez le cable d'alimentation et le cable One Connect du téléviseur, puis
retirez le téléviseur du support mural.
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e Assurez-vous d'étre deux personnes pour retirer le téléviseur du mur. N'exercez aucune pression directe sur l'écran.

sieduel

¢ Lorsque vous saisissez le téléviseur pour l'installer ou pour le désinstaller, ajustez le niveau horizontal ou faites
basculer le support mural, mais n'exercez aucune pression directe sur l'écran.

e Lorsque vous saisissez le téléviseur pour l'installer ou pour le désinstaller, ajustez le niveau horizontal ou faites
basculer le support mural tout en prenant soin de ne pas endommager les cables.

e Assurez-vous que le téléviseur et le socle ne sont pas soumis a des forces excessives aprés avoir installé le support
mural. Le support mural ou le téléviseur peuvent étre endommagés ou la connexion du téléviseur avec le dispositif
de support mural peuvent manquer de stabilité. Dans un tel cas, réinstallez le support mural ou consultez un expert
pour avoir de l'assistance.

¢ Vérifiez le modeéle du produit de méme que le manuel d'utilisation fourni et assurez-vous qu'un support mural peut
étre installé.

- Assurez-vous que le mur est stable. Si le mur n'est pas solide, renforcez-le avant d'installer le support.
- Sile murn'est pas fait en ciment, demandez a un spécialiste si le téléviseur peut y étre installé.

- Consultez un expert en installation si vous ne connaissez pas la composition du mur sur lequel vous voulez
installer le téléviseur.

¢ N'installez pas le téléviseur dans l'un des endroits ci-dessous si vous souhaitez maintenir son bon fonctionnement et
éviter qu'il soit défectueux.

- Endroitouily a risque de vibration ou de choc : le produit pourrait tomber et étre endommagé.

— Ac6té d'un capteur d'extincteur automatique : Le capteur peut détecter la chaleur du téléviseur et activer
l'extincteur automatique.

— Prés de cables a haute pression : les cables a haute pression peuvent créer de l'interférence et l'écran du
téléviseur peut s'afficherincorrectement.

— Prés d'éléments chauffants : le téléviseur peut surchauffer et devenir défectueux.
- Ailleurs que surun mur vertical.

- Endroit a la portée des enfants.

— Alintérieur d'un mur perforé.
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Exigences générales d'installation partype de mur

A\ Vérifiez le type de muravant de procéder a l'installation.

Vérifier le type et 'état du mur sur lequel vous installerez
le téléviseur.

Les matériaux a utiliser peuvent différer d'un type de
mur a l'autre. Choisissez des matériaux en fonction des
spécifications ci-dessous.

Vous n'avez pas besoin d'utiliser toutes les vis fournies.
Cependant, vous devez en utiliser au moins 4.

Vous devez utiliser des vis aux deux emplacements
marqués d'un A.

Choisissez au moins 2 des éléments marqués d'un B pour
'assemblage, en fonction de l'environnement.

e Peut seulement étre fixé a un mur en béton ou intérieur d'une épaisseur e D'abord, vérifier ['état du mur
suffisante. Voir les diagrammes ci-dessous.

(type, épaisseur, planéité).

Min 50 mm

Lorsque le murest
composé de bois
renforcé comme e MDF|

ou le contreplaqué Min 50
| rwmwmw mm

Min10 mm
b
MDF, CP (contreplaqué)

Min 30 mm
f Lm Téléviseur Surface
MDF, CP du mur

Min

(contreplaqué)

10 mm

MDF, CP (contreplaqué)

Min 25
mm

[ | R —
MDF, CP

(contreplaqué)
(sauf les murs
composés
d'épaisses plaques
de platre)

Muren
relief

Mil

Béton

Min10 mm

Sila surface du mur n'est
pas completement plate, des
fentes peuvent se former apres

n30 mm l'installation.

MDF,

CP(contreplaqué)

Min 25
mm

Murs en béton

hybrides

(sauf les murs
composés
d'épaisses plaques
de platre)

Remarque

MDF = panneau de fibres a densité

moyenne

CP = contreplaqué

- Francais 26 -

@



@ Murs en béton suffisamment épais

65 2.5"
Mur o mm (2.5") 9

I

@
gy

(D) I

| I
|I I I I N 9mm (3/8")

@ Murs composés de plaques de platre avec poteaux en bois ou MDF

o 65 mm (2.5") 9 9

@
,,""'II
%) fm

Exigences d'installation

o Vérifier 'lemplacement des poteaux en bois dans le muravant
d'installer les vis.

¢ Dimensions minimales du poteau en bois : 51x102 mm (2 po x
4 po) Faites d'abord des trous (3 mm) avant d'installer les vis.

e Lestrous pour les vis doivent étre percés au centre des

7 \l poteaux.
W/ ’B: e Sivous n'avez percé aucun trou pour installer le téléviseur, le
\ bois peut fendre.

AN e Une distance standard entre les poteaux de 40.64 cm (16 po)
v N >\ est autorisée. (Une distance de 60.96 cm (24 po) n'est pas
\ \ autorisée)
) \ A\ Samsung n'est pas responsable des problémes qui peuvent
] \
! |, 15 mm | survenirsi les directives du manuel d'utilisation ne sont pas
e ! suivies

, .

-0

o \ ’
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(® Plaque de platre/mur sec, placoplatre, plaque de platre

G/@ est un élément facultatif.
WMN-M10E(B) n'est pas fourni.

s
S
IS
€
Pt
=
B
o

(.8°L) ww gy e o
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SAMSUNG

Précautions d'installation

Nom du modele WMN-M10E
Largeur (mm) 520
Hauteur (mm) 280,3
Epaisseur (mm) 15,9
Inclinaison du téléviseur (degrés) Max. 10°
Taille de l'emballage (Lx Px H) (mm) 594 x 337 x 75
Poids de l'emballage (kg) 3,5%0,5
Poids maximal admissible du 30

téléviseur (kg)

Distance standard entre les goujons

16 po pris en charge/24 po non pris en charge

Téléviseurs compatibles

Espacement par rapport au mur
(mm)

Téléviseur SAMSUNG Série Q7, 49/55/65 po (Au moins O mm)
Téléviseur SAMSUNG Série Q8, 49/55/65 po (Au moins 0 mm)
Téléviseur SAMSUNG Série Q9, 49/55/65 po (Au moins 6 mm)

* Veillez a utiliser les composants et les pieces fournis pour installer le support mural.

e Lesinstructions et les pieces sont fournies pour des murs courants (en bois et en béton). (Pour le modele WMN-
M10E(A), les pieces de montage sur mur en plaques de platre sont également fournies.)

e Dans les autres cas, utilisez d'autres pieces de fixation ou renforcez votre mur au préalable. Si nécessaire, installez le

support mural avec l'aide d'un expert.

e Faites attention a ne pas endommager 'écran du téléviseur lorsque vous installez le support mural.

o Vérifiez a quelle série votre modéle de téléviseur appartient. Respectez ensuite les méthodes de préparation
appropriées pour les chassis de support et utilisez les vis adaptées.

¢ Sivous ne respectez pas les instructions d'installation correspondant a votre modéle de téléviseur, la fixation du
support mural au téléviseur risque d'étre instable.

BB

<Série Q7/Q8>

<Série Q9>
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Les opérations de pose et de dépose du chéssis du support mural doivent étre exécutées par deux personnes et
lorsque le téléviseur est éteint.

Lors de l'installation du support mural, posez le téléviseur sur une table plate. Sivous disposez d'un téléviseur
incurvé, posez-le sur le coussin fourni dans 'emballage.

Téléviseur plat Téléviseurincurvé

N'installez le support mural que sur un mur plus grand que le téléviseur et qui n'est pas incliné. Une fois le téléviseur
installé, le cache ou l'attache au bas de l'appareil doit toucher le mur. Sinon, n'installez pas le support mural.

C ke
Z o
© i 'Z :

Mur plus grand que le téléviseur Murincliné Mur moins grand que le
(Installation possible) (Installation impossible) support mural
(Installation impossible)

/ —
\ AN
\\\\

&
R

Avant de fixer le téléviseur au mur, branchez le cable d'alimentation et le cable du One Connect au téléviseur.

Utilisez le cable d'alimentation de 3 m fourni si le téléviseur fixé au mur est placé a plus d'1,5 m de la prise
d'alimentation.

Lors de la pose et de la dépose du support mural, veillez a ne pas endommager le cable optique. Assurez-vous en
particulier de ne pas marcher sur le cable optique.

Utilisez un tournevis pour fixer le téléviseur au chassis de support. L'utilisation d'un tournevis électrique risque
d'abimer les pas de vis.

La distance minimale entre le téléviseur et le mur doit étre de 2 &8 3 mm en fonction de la surface du murou des
conditions d'installation. (Séries Q7 et Q8 : au moins 0 mm, série Q9 : au moins 6 mm)

La distance entre le mur et le c6té gauche ou droit du téléviseur peut varier en fonction du mur et des conditions
d'installation.

Lors de l'installation d'un support mural, si le téléviseur est trop proche du mur, il est possible que cela provoque des
rayures a l'arriére du téléviseur ou sur le mur.

L'ouverture du support mural, préalable a son installation, requiert une force intense. Veillez a ne pas vous blesser
en ouvrant le support. (Les supports offrant la possibilité d'incliner le téléviseur sont difficiles a ouvrir, carils doivent
résister au poids du téléviseur.)
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e Lorsque l'installation est effectuée dans un espace restreint, un frottement entre le téléviseur ou les accessoires et
le mur risque d'endommager le mur ou l'arriére du téléviseur. Dans ce cas, utilisez un dispositif de protection contre

les rayures 0 comme illustré. Toutefois, le téléviseur risque alors d'étre plus éloigné du mur.

=

e Vous devez utiliser les pieces 0 comme illustré pour fixer les téléviseurs de la série Q9. Elles permettent de limiter
les mouvements dus a l'espace entre le téléviseur et le mur, afin d'empécher le téléviseur de s'incliner vers l'avant.

Si le téléviseur s'incline vers 'avant, utilisez deux piéces o qui se chevauchent. Cela peut également
améliorer l'angle d'inclinaison du téléviseur. Toutefois, le téléviseur risque alors d'étre plus éloigné du
mur.

sieduelq

e |lest possible qu'un téléviseurincurvé oscille de gauche a droite aprés son installation sur le support mural. Vous

pouvez y remédier en utilisant les accessoires @~@ ensemble. (Ajustez la longueur horizontale du support au
téléviseur.)

Vous pouvez également empécher un téléviseur a écran plat de pencher vers la gauche ou la droite en
utilisant les accessoires allant de @é @ Toutefois, le téléviseur risque alors d'étre plus éloigné du mur.

|

¥
1
1
¥
1
1

/
!

LS

G-
A4
n

i

-~ ~
- S X

G-

Téléviseur plat Téléviseurincurvé
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e Silasurface du mursurlequel vous souhaitez installer le support mural n'est pas réguliere, utilisez les accessoires

allant de @ a @ afin de faire en sorte que la distance entre le téléviseur et le mur soit suffisante. (Ajustez la
longueur horizontale du support au téléviseur.)

Toutefois, la distance par rapport au mur augmentera.

P R T T

V
n
*
]

*

e Sivous utilisez ces accessoires pour définir la distance entre le mur et le téléviseur, il est possible que vous ne
puissiez pas incliner le téléviseur. Si vous souhaitez pouvoir incliner le téléviseur, la distance qui le sépare du mur
sera limitée.

| g

e Langle d'inclinaison maximal varie en fonction du modéle de téléviseur. Langle d'inclinaison peut ne pas étre
maintenu sur le mur avec des vibrations.

e Aprés linstallation du support mural, il est possible que certains modéles de téléviseurs oscillent en fonction de leur
forme arriére. Le cas échéant, utilisez l'accessoire o, qui permet de maintenir la distance par rapport au mur.
Les supports triangulaires permettent de rendre les installations de supports muraux plus stables.
Toutefois, le téléviseur risque alors d'étre plus éloigné du mur.

¢ Sivous ne parvenez pas a stabiliser la position horizontale du téléviseur a l'aide de la fonction prévue a cet effet,
assurez-vous que l'installation a été effectuée correctement.

Si ne pouvez pas utiliser la fonction de réglage de la position horizontale, cela signifie que les fixations
du chassis du support mural ne sont pas installées convenablement. Faites en sorte de les fixer
correctement.

» Le niveau horizontal peut étre ajusté selon un angle de 1a 2 degrés maximum. Pour l'ajuster selon un angle
supérieur, vous devez réinstaller le support mural.

- Francais 32 -

@



®

¢ Siles fixations du support mural ne sont pas attachées a l'extrémité (comme illustré sur le schéma), de légers chocs
risquent de faire bouger le téléviseur. Le cas échéant, assurez-vous que les fixations sont installées correctement, de
sorte qu'elles soient complétement attachées au téléviseur, jusqu'a l'extrémité.

NSO
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¢ |l n'est pas nécessaire d'utiliser le guide de cablage (@). Ne l'utilisez qu'en fonction des conditions d'installation.
¢ Enfonction de la surface (par exemple, irréguliere) ou du matériau de votre mur, il se peut que la bande adhésive

double face des guide-cables (@) ne colle pas ou ne colle pas correctement. Elle peut également perdre de son
pouvoir adhésif au fil du temps dans certaines conditions d'installation.

e lesguides de cables (@) risquent se rigidifier s'ils sont rangés dans un endroit trop froid. Si tel est le cas, laissez-les
a température ambiante (environ 20 degrés) pendant une a deux heures.

e Leretrait des guide-cables (@) peut endommager le mur a certains endroits (par exemple, éclats sur la surface du
mur, peinture écaillée, etc.).

¢ Lors de lafixation de guide-cables (@) sur le mur, il est recommandé de les installer a minimum 30 mm du
connecteur du téléviseur afin d'éviter tout dommage aux guide-cables d{i a la distance entre le connecteur du
téléviseur et le mur.

e Siles cables d'alimentation et en fibre optique sont connectés a l'aide de guide-cables (@), veillez a ne pas les
endommager lorsque vous retirez, déplacez, inclinez ou ajustez horizontalement le téléviseur.

e Afin d'éviter d'endommager les cables lorsque vous détachez le téléviseur du mur, débranchez le cable
d'alimentation et le cable optique avant d'6ter le support mural.

e Sivous avez utilisé le dispositif de protection des cables, débranchez du téléviseur le cable d'alimentation et le cable
du One Connect avant de détacher le téléviseur du support mural.
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e Pourdétacher le téléviseur du mur, faites en sorte que deux personnes le portent ensemble. N'appliquez pas de
force directement sur l'écran.

e Lorsque vous saisissez le téléviseur en vue de l'installer, de le détacher, d'en régler la position horizontale ou
d'incliner le support mural, veillez a ne pas appliquer de force directement sur l'écran.

¢ Lorsque vous manipulez le téléviseur en vue de l'installer, de le détacher, d'en régler la position horizontale ou
d'incliner le support mural, veillez a ne pas endommager les cables.

¢ Veillez a ne pas exercer de pression excessive sur le téléviseur et le support mural aprés l'installation de ce dernier.
Faute de quoi, vous risquez d'endommager le support mural ou le téléviseur, ou la fixation du téléviseur au support

mural pourrait devenirinstable. Le cas échéant, réinstallez le support mural ou contactez un expert pour obtenir de
l'aide.

¢ Vérifiez le modéle du produit, consultez le manuel d'utilisation fourni et propre a chaque produit, et assurez-vous
que le mur peut accueillir un support mural.

- Vérifiez que le mur est stable. Si le mur n'est pas assez solide, renforcez-le avant d'installer le support.

— Sile murn'est pas composé de ciment, demandez l'avis d'un expert pour savoir si le téléviseur peut y étre fixé ou
non.

- Demandez l'avis d'un expert si vous ne disposez d'aucune information a propos du mur sur lequel vous souhaitez
installer le produit.

Afin de garantir des performances optimales et de prévenir les dysfonctionnements, n'installez pas le produit dans
les endroits suivants :

- Endroits susceptibles d'étre soumis a des vibrations ou des chocs : le produit risquerait de tomber et de s'abimer.

~ Acété d'un gicleur d'incendie : celui-ci pourrait détecter la chaleur émanant du téléviseur et commencer & libérer
un flux d'eau.

— Aproximité de cables & haute pression : de tels cables pourraient perturber le téléviseur, et l'affichage de l'écran
pourrait ne pas étre correct.

— A proximité de radiateurs : cela risquerait de provoquer une surchauffe et un dysfonctionnement du téléviseur.
- Lappareil doit impérativement étre installé sur un murvertical.

- Installez-le a un endroit hors de portée des enfants.

— Ne creusez pas de niche dans le mur poury installer le téléviseur.
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- Veillez a vérifier l'état et le type du mur sur lequel vous
souhaitez installer le téléviseur.

- Les matériaux a utiliser peuvent varier selon le type de
mur. Sélectionnez les matériaux en tenant compte des
spécifications présentées ci-dessous.

- Iln'est pas nécessaire d'utiliser l'ensemble des vis fournies.
Toutefois, vous devez en utiliser au moins quatre.

- Vous devez utiliser des vis aux deux endroits indiqués par
unA.

- Utilisez des vis a au moins deux des endroits indiqués par
un B, en fonction de l'environnement d'installation.

Conditions d'installation standard en fonction du type de mur

A\ Vérifiez le type de muravant de procéder a l'installation.

¢ Peut uniqguement étre installé sur un mur en béton ou intérieur d'une e Vérifiez d'abord l'état du mur
épaisseur suffisante. Reportez-vous aux schémas ci-dessous. (type, épaisseur, planéité).

Min. 50 mm

En cas de présence de

panneaux de renforcement,| Min. 30 mm

r

:

|

|

1

1

:

tels que des MDF ou du CP i

8 1
[ L_m Min. | L__,__.__.__._ | Téléviseur Surface

|

1

1

1

1

1

1

1

]

|

|

1

[}

rwuwuw 50 mm e a0

(contreplaqué)

Min.10 mm Min.10 mm
RN ) e, -

MDF, CP (contreplaqué) MDF,CP(contreplaque) | | W | J I
Si la surface du mur n'est pas
totalement plane, des écarts

Min. . N
25 :nm peuvent apparaitre apres
Min. 30 mm l'installation.

| E—
MDF, CP Béton

(contreplaqué)
(sans tenir compte Artwall
de 'épaisseur de la
plaque de gypse)

Min.10 mm

MDF, CP (contreplaqué)

e Remarque
MDF = Panneaux de fibres a densité
Min. moyenne
Zsimny CP = Contreplaqué
Murs en béton

hybride

(sans tenir compte
de ['épaisseur

de la plaque de
gypse)
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@ Murs composés de béton suffisamment épais

65 2,5"
Mur o mm (2,5") 9

CT 1 e —
T @ T 4
o .

9 mm (3/8")

® Murs composés de plagues de gypse et de montants en bois ou de panneaux de fibres & densité moyenne
(MDF)

o 65 mm (2,5") 9 e

Q2 T
2
%) FD_

( ) Conditions d'installation

e Veillez a repérer 'emplacement des montants en bois dans le
mur avant d'insérer les vis.

¢ Taille minimale des montants en bois : 51x102 mm
(2 x 4 pouces). Perforez des trous (de 3 mm) avant d'insérer
les vis.

e Lestrous pour les vis doivent étre percés au centre des
montants.

* Sivous ne percez pas de trous, le bois risque de se fendre au
moment de la fixation du téléviseur.

¢ Une distance standard entre les goujons de 16" est acceptée.
(24" ne l'est pas.)

A\ Samsung n'est pas responsable des problémes qui pourraient

surveniren cas de non-respect du guide d'installation.
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® Plaque de gypse / plaque de platre, cloison séche

G/@ est une piece en option.
L'élément WMN-M10E(B) n'est pas fourni.

<
=)
IS
=
T
o

(:8'l) W gy — 0
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SAMSUNG

Precauciones de instalacion

Nombre del modelo WMN-M10E
Anchura (mm) 520
Altura (mm) 280,3
Espesor (mm) 15,9
Inclinacion del televisor (°) Max. 10°
Tamafio del em(?r?::{e (An x Prx Al) 504 x 337 x 75
Peso del paquete (kg) 3,5%0,5
Peso méx. admisible del televisor 30

(kg)

Distancia de un liston estandar

16" admitido / 24" no admitido

Televisores compatibles
Distancia de la pared (mm)

SAMSUNG TV Serie Q7 de 49/55/65" (0 mm 0 mas)
SAMSUNG TV Serie Q8 de 49/55/65" (0 mm o mas)
SAMSUNG TV Serie Q9 de 49/55/65" (6 mm o mas)

¢ Asegurese de utilizar los componentes y las piezas proporcionadas cuando instale el soporte mural.

e lasinstrucciones del manualy los accesorios proporcionados son para paredes estandar (de madera u hormigén).

(En el caso del modelo WMN-MTOE (A), se incluyen asimismo las piezas de montaje en placa de yeso.)

e En los demas casos, use otras piezas de montaje o refuerce previamente la pared. Si es necesario, instale el soporte

mural con la ayuda de un experto.

e Tenga cuidado de no dafiar la pantalla del televisor cuando instale el soporte mural.

e Compruebe la serie de sumodelo de televisor. Luego aplique los métodos de preparacién adecuados para los

marcos de soportey utilice los tornillos adecuados.

¢ Sinosigue las instrucciones de instalacion adecuadas al modelo de su televisor, el soporte muraly la conexién del

televisor pueden resultar inestables.

=

<Series Q7y Q8>

<Serie Q9>
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e Alinstalaro desinstalar el bastidor del soporte mural, asegtrese de hacerlo entre 2 personas y de que el televisor
esté apagado.

e Utilice una mesa plana para instalar el soporte mural. Utilice el material de embalaje (protector) para los televisores
curvos.

Televisor plano Televisor curvo

¢ Instale el soporte mural Unicamente en una pared méas grande que el televisory que no esté inclinada . Después de
la instalacién, la cubierta o el accesorio de la parte inferior del televisor tiene que tocar la pared. De lo contrario, el

soporte mural no debe instalarse.
% -

Z x
(2 y |Z /

La pared es més grande que el televisor Pared inclinada La pared no es mas grande que
(Instalable) (No instalable) el soporte mural
(No instalable)

N\
N
\\\\

=

\\

R

¢ Antes de montar el televisor en la pared, conecte el cable de alimentacidn y el cable One Connect al televisor.
¢ Sieltelevisor montado en paredy el enchufe estdn a mas de 1,5 m, utilice el cable de alimentacién de 3 m incluido.

e Alinstalar o desinstalar el soporte mural, tenga cuidado de no dafiar el cable éptico. En particular, tenga cuidado de
no pisar el cable 6ptico.

e Utilice un destornillador para montar el televisor en el bastidor de soporte. La utilizacién de un destornillador
eléctrico puede desgastar la rosca del tornillo.

e Ladistancia minima entre el televisory la pared debe ser de 2-3 mm o mayor en funcién de la superficie de la pared
o las condiciones de instalacidn. (Series Q7, Q8: como minimo O mm, serie Q9: como minimo 6 mm)

e Ladistancia real entre la paredy el lado izquierdo o derecho del televisor puede variar en funcién del estado de la
pared y las condiciones de instalacion.

* Alinstalarel soporte mural, si el televisor estd demasiado cerca de la pared pueden producirse arafiazos en el dorso
del televisoro en la pared.

e Para abrir la abrazadera antes de instalar el soporte mural se necesita hacer mucha fuerza. Tenga cuidado de no
dafiarse al abrir la abrazadera. (Las abrazaderas con opciones de inclinacién son dificiles de abrirya que tienen que
soportar el peso del televisor.)
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e En casos con condiciones de instalacion ajustadas, la friccion entre el televisor o los accesorios y la pared pueden

dafiar la pared o el dorso del televisor. En estos casos, utilice un protectorantiaraﬁazoso como el de laimagen. No
obstante, la distancia respecto a la pared puede aumentarse.

@@

e Para fijar los televisores de la serie Q9 debe utilizar los accesorios o como en laimagen. Esto limita el movimiento
entre el televisory la pared debido a la distancia entre ambos y evita que el televisor se incline hacia adelante.

Si el televisor se inclina hacia delante, utilice 2 accesorios o solapados. Esto puede mejorar més la
inclinacién. No obstante, la distancia respecto a la pared puede aumentarse.

e Lostelevisores curvados pueden moverse a izquierda y derecha después de instalarlos en el soporte mural. Puede

impedir el movimiento a izquierda y derecha del televisor utilizando juntos los accesorios @~@ (Ajuste la
longitud horizontal de la pieza de modo que coincida.)

También puede impedir el movimiento a izquierda y derecha de un televisor plano utilizando juntos los
accesorios @~@ No obstante, la distancia respecto a la pared puede aumentarse.

¥
|
|
¥
|
|

G - — -0

-

&

6B
A4
[A)

i
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Televisor plano Televisor curvo
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e Sila pared tiene alguna protuberancia en la zona donde desea instalar el soporte mural, puede utilizar los accesorios

@~@ para asegurar una distancia suficiente entre el televisory la pared. (Ajuste la longitud horizontal de la pieza
de modo que coincida.)

No obstante, la distancia a la pared serd mayor.

-—— e - — -0

¢ Sifija las distancias mediante estos accesorios, puede que no sea posible emplear la opcién de inclinacién. Si desea
utilizar la opcién de inclinacién, la distancia asegurada estd limitada.

j0ueds3

e Elangulo méximo de inclinacion varia seglin el modelo del televisor. El angulo de inclinacién puede no mantenerse
si hay vibraciones en la pared.

e Después de la instalacion en pared, en algunos modelos de televisor puede producirse un movimiento en funcién de
la forma trasera del televisor. En este caso, utilice un soporte de separacion (c).

El soporte triangular permite una instalacion mas estable del soporte mural. No obstante, la distancia
respecto a la pared puede aumentarse.

¢ Sino puede ajustar el nivel horizontal con la funcién de ajuste horizontal, compruebe si ha realizado la instalacion
correctamente.
Si no puede utilizar la funcién de ajuste horizontal, los fijadores del bastidor de soporte del montaje en
pared no estan bien sujetos. AsegUrese de instalarlos correctamente.

e Elnivel horizontal solo puede ajustarse de1a 2 grados. Para ajustar el nivel horizontal a un &ngulo superior, vuelva a
instalar el soporte mural.
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e Silos fijadores del soporte mural no estan sujetos hasta el extremo tal como se muestra en la figura, un ligero
impacto podria desplazar el televisor. En este caso, aseglrese de instalar correctamente los fijadores para que estén
sujetos al televisor hasta su extremo.

NN

7

* No es necesario utilizar la guia de cables (m). Su utilizacién depende de las condiciones de instalacién.

e Lacinta de doble cara de la guia de cables (m) puede no adherirse o no adherirse correctamente en funcién de la
superficie (por ejemplo, irregular) o del material de la pared. Asimismo, con el tiempo puede perder adherencia en
funcién de las condiciones de instalacion.

e Lasguias de cable (@) pueden endurecerse si se guardan en un lugar frio. En tales casos, manténgalas a
temperatura ambiente (unos 20 grados) durante 1a 2 horas.

e Alretirarlas guias de cables (@), la pared puede resultar dafiada en algunos entornos. (Por ejemplo, superficie de
la pared o pintura descascarillada, etc.)

e Alfijarlas guias de cable (m) a la pared, recomendamos instalarlas como minimo a 30 mm el conector del televisor,
para prevenir dafios a la guia de cable debido a la distancia entre el conector del televisory la pared.

& 30mm

e Tenga cuidado de que el cable no se dafie al retirar, desplazar, inclinar o ajustar horizontalmente el televisor con las
guias de cables mientras los cables de alimentacién y de fibra éptica estdn conectados (®)~

e Paranodafarel cable al desmontar del televisor de la pared, desconecte el cable de alimentacién y el cable opcional
antes de retirar el soporte mural.

¢ Siha utilizado la cubierta de cable, desconecte primero el cable de alimentaciény luego el cable One Connect del
televisory luego retire el televisor del soporte mural.
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e Alretirarel televisor de la pared, levantelo entre 2 personas. No aplique fuerza directamente a la pantalla.

Al sujetar el televisor para instalarlo, retirarlo, ajustar el nivel horizontal o inclinar el soporte mural, no aplique
fuerza directamente sobre la pantalla.

e Al manejar el televisor para instalarlo, retirarlo, ajustar el nivel horizontal o inclinar el soporte mural, tenga cuidado
de no dafiar ningln cable.

Asegurese de que el televisory el soporte mural no reciban impactos excesivos una vez instalado el montaje mural.
El soporte mural o el televisor pueden resultar dafiados o la conexién del televisor con el dispositivo del montaje
mural puede resultar inestable. En este caso, vuelva a instalar el soporte mural o consulte a un experto.

j0ueds3

¢ Compruebe el modelo del producto y el manual de usuario incluido con cada producto y compruebe que la pared
permite el montaje.

- Compruebe que la pared sea estable. Si la pared no es lo suficientemente resistente, refuércela antes de la
instalacion.

- Sila pared no es de cemento, consulte a un especialista para determinar si el televisor puede instalarse en ella.

- Consulte a un instalador experto si no tiene ninglin conocimiento previo sobre la pared en la que quiere instalar
el producto.

e Para mantener las prestaciones del producto y prevenir un mal funcionamiento, no lo instale en los lugares
siguientes.
- Lugares con riesgo de vibraciones o golpes: El producto podria caery resultar dafiado.
- Cerca de un sensor de rociado: El sensor podria detectar el calor del televisory poner en marcha los rociadores.

- Cerca de cables de alto voltaje: El televisor podria sufrir la interferencia del cable de alto voltaje y la pantalla no
se visualizaria correctamente.

- Cerca de radiadores: El televisor podria sobrecalentarse y funcionar mal.
- No loinstale en ningln lugar distinto de una pared vertical.

- Instdlelo fuera del alcance de los nifios.

— No rebaje la pared para instalarlo dentro.
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- Aseglrese de comprobar el tipo y estado de la pared donde
hard la instalacion.

- Los materiales usados pueden variar segun el tipo de pared.
Elija los materiales de acuerdo con las especificaciones
siguientes.

- No es necesario utilizar todos los tornillos incluidos. No
obstante, tiene que usar como minimo 4 tornillos.

- Debe utilizar tornillos en los dos lugares marcados con
unaA.

- Para el montaje elija por lo menos 2 de las piezas marcadas
con una B en funcién de cuél sea el entorno.

Requisitos de la instalacion estandar segtn el tipo de pared

A\ Compruebe el tipo de pared antes de la instalacién.

¢ Solo se puede montar en una pared de hormigdén o una pared interiorconel | e En primerlugar compruebe el
grosor suficiente. Véanse los siguientes diagramas. estado de la pared (tipo, grosor,
uniformidad).

Min. 50 mm

Cuando hay una
madera de refuerzo

como MDF o —"Min. 0 mm
| contrachapado Min. 50 | Televisores Superficie
rwmwmw mm de la pared
MDF, contrachapado

Min.10 mm | Min.10 mm
MDF, contrachapado MDF, contrachapado AU | I S I
Sila pared no es completamente
plana, se pueden generar holguras
M::;rfs después de la instalacion.
Min. 30 mm
11_.__.___ ‘
MDF, T
contrachapado ormigon
(excluido el espesor | | Revestimiento
del panel de yeso)
Min.10 mm
MDF, contrachapado

* Nota
MDF = Tableros de fibra de madera
Min. 25 de densidad media
mm PW = Madera contrachapada

t Paredes hibridas
de hormigén
(excluido el
espesor del panel
de yeso)
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@ Paredes de hormigén suficientemente grueso

Pared o 65 mm (2,5") 9
r

I

@
1 L

(D) I

| I
|I I I I N 9mm (3/8")

(@ Paredes hechas con placas de yeso y listones de madera o MDF

o 65 mm (2,5") 9 9

j0ueds3

@
,,""'II
%) fm

Requisitos de instalacién

e AsegUrese de comprobar la posicién de los listones de madera
antes de colocar los tornillos.

e Tamafio minimo del listén de madera: 51x102 mm (2 x 4
pulgadas). Taladre orificios (3 mm) antes de colocar los
tornillos.

7 \| e Los orificios para los tornillos deben realizarse en el centro de
W/ ’B: los listones.
NN ¢ Sino se realizan los orificios, la madera podria quebrarse al
\\ N P fijar el televisor.
o \ N o S0 ¢ Se admite una distancia de un liston de 16". (No se admite de
- \ \ 24")
,’ “ /A Samsung no es responsable por problemas derivados de no
! |,| 5mm| ! seguirla guia de instalacién.
\“,, Il
- \ /
\\\ ”/
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(® Placadeyeso / pared seca, panel de escayola, placa de yeso

@
(o)
0-11mm (0,4")

G/@ es un accesorio opcional.
WMN-M10E(B) no se suministra.

(+8°L) Wi 8y-0
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Cuidados durante a instalacao

Nome do modelo WMN-M10E
Largura (mm) 520
Altura (mm) 280,3
Espessura (mm) 15,9
Inclinagdo do televisor (°) Méx.10°
D'mf\;‘fi%dxa:)%ﬁ?m 594 x 337 x 75
Peso da embalagem (kg) 3,5%0,5
Peso maximo permitido do televisor 30

(kg)

Distancia padrdo da subestrutura

16" suportado / 24" ndo suportado

Televisores compativeis
Distancia da parede (mm)

Televisor SAMSUNG Série Q7, 49/55/65" (0 mm ou mais)
Televisor SAMSUNG Série Q8, 49/55/65" (0 mm ou mais)
Televisor SAMSUNG Série Q9, 49/55/65" (6 mm ou mais)

1104

e Certifique-se de que utiliza os componentes e pecas fornecidos quando instalar o suporte de parede.

sonbn

e Asinstru¢des do manual e pecas fornecidas sdo baseadas em paredes normais (feitas de madeira ou cimento).
(No caso dos modelos WMN-MT10E (A), as pecas de montagem em parede de placa de gesso sdo fornecidas

adicionalmente.)

e Nos outros casos, utilize pecas de montagem separadas ou faca o refor¢o da parede com antecedéncia. Se

necessario, instale o suporte de parede com a ajuda de um técnico.

Tenha cuidado para ndo danificar o ecra do televisor durante a instalacao do suporte de parede.

Verifique a série do modelo do seu televisor. De seguida, prepare devidamente a instalagdo da estrutura de suporte
utilizando os parafusos adequados.

Se ndo sequir as instrucdes de instalacdo especificas para 0 modelo do seu televisor, o suporte de parede e a ligagdo
ao televisor podem ficar instaveis.

_/
<Séries Q7/Q8> <Série Q9>
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e Assegure-se de que a instalacdo ou desinstalacédo da estrutura do suporte para montagem na parede é feita por
duas pessoas e de que a televisdo esté desligada.

e Utilize uma mesa plana durante a instalacdo do suporte para montagem na parede. Utilize o material da
embalagem do televisor (almofada) para televisores curvos.

Televisor plano Televisor curvo
 Instale o suporte de parede apenas numa parede mais larga que o televisor e sem inclinagdo. Apés a instalacdo, a

tampa ou 0 acessorio na parte inferior do televisor deve tocar na parede. Caso contrério, o suporte de parede ndo
deve serinstalado.

% &2 'Z

N\
N1
A

=

\\

()

-

Parede mais larga que o televisor Parede com inclinagdo Parede mais estreita que o
(Instalavel) (N&o instalavel) suporte para montagem na
parede

(N&o instalavel)

¢ Antes de montar o televisor na parede ligue o cabo de alimentac&o e o cabo One Connect ao televisor.
e Utilize o cabo de alimentac&o de 3 m fornecido, se o televisor montado na parede e a tomada estiverem afastados
mais de1,5m.

¢ Quando instalar/desinstalar o suporte para montagem na parede tenha cuidado para ndo danificar o cabo dptico.
Tenha o cuidado, em especial, de ndo pisar o cabo 6ptico.

¢ Utilize uma chave de fendas para fixar o televisor a estrutura do suporte. Se utilizar uma aparafusadora eléctrica
pode desgastar a rosca dos parafusos.

e Adistancia minima entre o televisor e a parede podera ser de 2-3 mm ou superior, consoante a superficie da parede
e as condi¢des durante a instalacdo. (Séries Q7, Q8: pelo menos 0 mm, série Q9: pelo menos 6 mm)

e Adistancia entre a parede e o lado direito ou o lado esquerdo do televisor pode variar consoante a parede e as
condicdes de instalagao.

e Aparte de tras do televisor ou a parede podem sofrer riscos, caso o televisor esteja muito préximo da parede durante
ainstalacdo do suporte.

* E necesséria muita forca para abrir o suporte antes da respectiva montagem na parede. Tenha cuidado para ndo
se magoar ao abrir o suporte (os suportes com pecas de inclinacdo sdo dificeis de abrir, porque tém de conseguir
sustentar o peso do televisor).
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¢ No caso de condi¢Bes de instalagdo apertadas, a friccdo entre televisor/acessérios e parede podem danificara

parede ou a parte de tras do televisor. Nesses casos, utilize um protector contra riscos o como ilustrado na
imagem. Contudo, a distancia em relacdo a parede pode aumentar.

@@

e Tem de utilizar as pecas o, como ilustrado na imagem, de modo a fixar os televisores da série Q9. Isto restringe o
movimento entre o televisor e a parede devido ao espaco entre eles e evita que o televisor incline para a frente.

Se o televisorficarinclinado para a frente, utilize 2 pecas o sobrepostas. Esta medida pode melhorar a
inclinagdo. Contudo, a distancia em relacdo a parede pode aumentar.

1104

e Um televisor curvo pode pender para a esquerda ou para a direita depois de instalado no suporte para montagem

sonbn

na parede. Pode impedir que o televisor penda para a esquerda ou para a direita utilizando os acessdrios @~@
conjuntamente. (Ajuste o comprimento horizontal da peca para que seja igual.)

Pode igualmente impedir um televisor plano de pender para a esquerda ou para a direita aplicando os
acessorios @~@ Contudo, a distancia em relacdo a parede pode aumentar.

¥
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¥
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Televisor plano Televisor curvo
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e Se quiserinstalar o suporte para montagem numa parte saliente da parede pode utilizar os acessérios @~® para
assegurar a devida distancia entre o televisor e a parede. (Ajuste o comprimento horizontal da peca para que seja
igual.)

No entanto, a distancia para a parede ser& maior.

-—— e o - e — 0

e Seassegurar a distancia para a parede com esses acessorios podera ndo consequir utilizar a opgao de inclinagdo. Se
quiser utilizar a op¢do de inclinagdo, a distancia de seguranga é mais limitada.

¢ 0 angulo de inclinagdo maximo depende do modelo do televisor. O angulo de inclinacdo poderd néo ser mantido em
paredes com vibracdo.

e Apds ainstalacdo do suporte para montagem na parede, os televisores de determinados modelos poderdo mexer-se
um pouco, consoante o formato da parte de tras do televisor. Nesse caso, aplique o suporte de separacdo (0).
Uma sustentacdo triangular permite uma instalacdo mais estavel do suporte para montagem na parede.
Contudo, a distancia em relacdo a parede pode aumentar.

¢ Se ndo conseguir nivelar horizontalmente o televisor, através da funcdo de ajuste horizontal, verifique se a
instalacdo foi correctamente efectuada.
Se ndo consegue utilizar a funcdo de ajuste horizontal é porque os fixadores da estrutura do suporte para
montagem na parede ndo estdo devidamente presos. Prenda-os devidamente.

¢ O nivel horizontal sé pode ser ajustado em 1 ou 2 graus. Para ajustar o nivel horizontal em mais angulos do que este
intervalo, reinstale o suporte para montagem na parede.
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¢ Se os fixadores do suporte para montagem na parede ndo estiverem presos até ao fim, como se mostra na figura,
um pequeno impacto podera ser suficiente para fazer tremer o televisor. Se for esse o caso, instale devidamente os
fixadores, de modo a que fiquem presos ao televisor até ao fim.

NSO

Z

e Nao precisa de utilizar o guia de cabos (m). Utilizar consoante a condi¢do da instalagdo.

Afita de dupla face (@) do guia de cabos pode né&o fixar ou ndo fixar bem, dependendo da superficie da parede (ex .:
irregular) ou material. Também pode perder aderéncia ao longo do tempo em algumas condi¢des de instalagdo.

¢ Os guias de cabos (m) podem endurecer se forem armazenados num local frio. Nestes casos, mantenha-os a uma
temperatura ambiente (cerca de 20 graus) durante1a 2 horas.

e Durante a remocdo dos guias de cabos (m), a parede pode ficar danificada em alguns sitios. (Ex.: superficie da
parede lascada, pintura lascada, etc.)

¢ Ao fixaros guias de cabos (@) a parede, recomenda-se que sejam instalados a, pelo menos, 30 mm do conector do
televisor de modo a evitar danos no guia de cabos devido a distancia entre o conector do televisor e a parede.

1104

sonbn

¢ Tenha cuidado para ndo danificar o cabo ao remover, mover, inclinar, ou ajustar horizontalmente o televisor quando o
cabo de alimentacéo e o cabo de fibra dptica estéo ligados através dos guias de cabos (m).

e Para evitar danos nos cabos ao desinstalar o televisor da parede, desligue o cabo de alimentacdo e o cabo éptico
antes de retirar o suporte para montagem na parede.

e Se utilizou calhas para os cabos, desligue primeiro o cabo de alimentacdo e o cabo One Connect do televisor e, em
seguida, retire o televisor do suporte para montagem na parede.
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e Aoperacdo para levantar e retirar o televisor da parede deve ser sempre feita por 2 pessoas. Nao faca forca
directamente no ecra.

¢ Quando segurar no televisor para instala-lo, retira-lo, niveld-lo na horizontal, ou quando inclinar o suporte para
montagem na parede, ndo faca forca directamente no ecra.

¢ Quando segurar no televisor para instala-lo, retira-lo, niveld-lo na horizontal, ou quando inclinar o suporte para
montagem na parede, tenha cuidado para ndo danificar os cabos.

e Certifique-se que o televisor e o suporte para montagem na parede ndo sdo sujeitos a pressdo excessiva apos a
instalagdo do suporte para montagem na parede. O suporte para montagem na parede ou o televisor podem ficar
danificados ou a ligagdo do televisor ao dispositivo de suporte para montagem na parede pode ficar instavel. Neste
caso, reinstale o suporte para montagem na parede ou contacte um técnico para obter assisténcia.

e Verifique o modelo do produto, bem como o manual do utilizador incluido em cada produto, e verifique também se a
parede permite a montagem do suporte.

- Certifique-se de que a parede é segura. Se a parede for fragil reforce-a antes da instalagdo.

— Se a parede ndo for de cimento, aconselhe-se primeiro com um especialista para saber se pode instalar o
televisor nessa parede.

— Consulte um perito em instala¢do, se ndo conhecer devidamente a parede em que pretende instalar o produto.
e Para assegurar um bom desempenho e evitar avarias do produto, ndo o instale nos seguintes locais:

- Sitios onde possam ocorrer vibragdes ou impactos, porque o produto pode cair e ficar danificado.

- Junto a um sensor de aspersor de incéndio, porque o sensor pode detectar o calor do televisor e ligar o aspersor.

- Préximo de cabos de alta pressao, porque o televisor pode sofrer interferéncias dos cabos e a imagem ser
afectada.

- Préximo de aquecedores, porque o televisor pode sobreaquecer e avariar.
— Nao instale noutro sitio que ndo numa parede vertical.

- Instale-o num local fora do alcance das criangas.

— Nao fure a parede para o instalar no seu interior.
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abaixo indicadas.

Requisitos padrdo de instalacdo de acordo com o tipo de parede

A\ Verifique o tipo de parede existente antes da instalacéo.

¢ Apenas pode ser montado numa parede de bet&o ou interior com espessura
suficiente. Consulte os diagramas abaixo.

- Né&o se esqueca de verificar o tipo e o estado da parede
onde vai fazer a instalacéo.

- Os materiais a usar podem variar consoante o tipo de
parede. Escolha os materiais com base nas especificacdes

¢ Primeiro verifique o estado
da parede (tipo, espessura,
nivelamento).

Min. 50 mm

Quando hé reforco
de madeira,
como MDF ou PW

(contraplacado) Min.50
| rwuwuw mm

Min.10 mm
b
MDF, PW (contraplacado)

Min. 30 mm

I —

MDF, PW
(contraplacado)

Min.10 mm
MDF, PW (contraplacado)|

Min. 25
mm

[ | I —
MDF, PW

(contraplacado)
(ndo incluindo a
espessura do gesso
cartonado)

Min. 30 mm

Betdo
Artwall

Min.10 mm
MDF, PW (contraplacado)|

Min. 25
mm

Paredes pré-

fabricadas de
betdo armado
(ndo incluindo
aespessura do
gesso cartonado)

* Nota
MDF = Painéis de fibra de madeira de
densidade média
PW = Contraplacado
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Televisor Superficie
da parede

Se a superficie da parede néo for
completamente plana, podem
formar-se folgas ap6s a instalacéo.

- Na&o necessita de utilizar todos os parafusos fornecidos. No
entanto, tem de utilizar pelo menos quatro parafusos.

- Tem de utilizar parafusos nos dois locais com a indicagdo A.
— Escolha pelo menos duas das pecas com a indicacdo B para
a montagem, consoante o que esté em redor.
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@ Paredes de betdo suficientemente macico

Parede

2
@
Qe

G
(D]

x5

65 mm (2,5") 9

9 mm (3/8")

(@ Paredes de gesso cartonado com subestrutura de madeira ou MDF

65 mm (2,5") 9 9

@

R

,"""(r O
"l@

-0

-0

'

Requisitos de instalacao

N&o se esqueca de verificar a localizagcdo das subestruturas de
madeira na parede antes de colocar os parafusos.

Tamanho minimo da subestrutura de madeira: 51x102 mm
Faca os furos (3 mm) antes de colocar os parafusos.

Os furos dos parafusos devem ser feitos no meio das
subestruturas de madeira.

A madeira pode rachar aquando da fixacdo do televisor, se ndo
fizer furos.

Suporta uma distancia de subestrutura padréo de 16". (24" ndo
é suportado)

A Samsung ndo se responsabiliza por problemas que possam
surgir caso o manual de instalacdo ndo seja seguido.
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(® Gesso cartonado / Placa de gesso, Pladur, gesso cartonado

<
S)
£
£
)

G/@ é uma pega opcional.
0 WMN-M10E(B) ndo é fornecido.

(+8°L) Wi 8y-0
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SAMSUNG

Cuidados ao instalar

Nome do modelo WMN-M10E
Largura (mm) 520
Altura (mm) 280.3
Espessura (mm) 15.9
Inclinacdo (°) da TV Max. 10°
Tamanho da embalagem (LX P X A) 504 x 337 x 75
(mm)
Peso da embalagem (kg) 3.5%0.5
Peso méx. permitido da TV (kg) 30

Distancia padrdo de viga

16" compativel / 24" ndo compativel

TV compativeis
Espaco da parede (mm)

TV SAMSUNG Série Q7, 49/55/65" (0 mm ou maior)
TV SAMSUNG Série Q8, 49/55/65" (0 mm ou maior)
TV SAMSUNG Série Q9, 49/55/65" (6 mm ou maior)

¢ Use os componentes e pecas fornecidos para instalar o suporte de parede.
e Asinstrucdes do manual e as pecas fornecidas tém como base paredes tipicas (de madeira ou concreto). (No caso
dos modelos WMN-M10E(A), sdo adicionalmente fornecidas as pecas de montagem para parede de gesso.)

e Para outros casos, use pecas de montagem separadas ou realize um reforco prévio da parede. Se necessario, instale

o suporte de parede com a ajuda de um técnico.

¢ Tenha o cuidado de ndo danificar a tela da TV ao instalar o suporte de parede.
e Verifique a série do modelo de sua TV. Em sequida, use os métodos de preparacdo apropriados para as armagdes de

apoio usando os parafusos apropriados.

e Sevocé ndo seguiras instrucdo de instalacdo adequadas para seu modelo de TV, o suporte de parede e a conexdo da

TV podem ser instéveis.

N
<Séries Q7/Q8>

<Série Q9>
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e Aoinstalarou desinstalara armacdo de apoio do suporte de parede, assegure-se que 2 pessoas trabalham nela e
que a TV esta desligada.

e Utilize uma mesa plana ao instalar o suporte de parede. Utilize o material de embalagem da TV (almofada) para TV
curvadas.

Flat TV TV curva

¢ Instale o suporte de parede apenas em paredes mais largas do que a TV e ndo inclinadas. Apds a instalacdo, a tampa
ou encaixe na parte inferior da TV deve tocar a parede. Caso contrério, o suporte de parede nédo deve serinstalado.

) 2 12 :

N\
Ol
A

/ —

\\

e

-

()

Parede mais larga quea TV Parede inclinada Parede que ndo é mais larga
(Instével) (N&o instavel) que o suporte de parede
(N&o instavel)
e Conecte o cabo de alimentagdo e o cabo One Connect a TV antes de montara TV a uma parede.

e Use o cabo de alimentacdo de 3 mincluido se a TV montada na parede e a tomada de alimentacéo estdo mais de 1,5
m de distancia.

Hod

e Tome cuidado para ndo danificar o cabo dptico ao instalar / desinstalar o suporte de parede. Tome cuidado especial
para ndo pisar no cabo 6ptico.

e Use uma chave de fenda para montara TV a armacdo de apoio. O uso de uma chave de fenda elétrica pode causar
desgaste as roscas do parafuso.

e Adistancia minima entre a TV e a parede pode ser de 2 a 3 mm ou maior, dependendo da superficie da parede e das
condicdes de instalacdo. (Série Q7 Q8: ao menos 0 mm, Série Q9: ao menos 6 mm)

¢ Adistancia entre a parede e o lado esquerdo ou direito da TV pode diferir, dependendo da parede e das condi¢des de
instalagdo.

e SeaTVestiver muito proxima da parede ao instalar o suporte de parede, podem ocorrer arranhdes na parte traseira
da TV ou na parede.

* E necesséario muita forca para abrir o suporte antes de instalar o suporte de parede. Tome cuidado para ndo se
machucar ao abrir o suporte. (Suportes com opgdes de inclinacdo séo dificeis de abrir porque eles precisam suportar
opesodaTV.)

sanbn
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e Em casos de condi¢des de instalagdo apertadas, a friccdo entre a TV/os acessoérios e a parede pode danificar a

parede ou a parte traseira da TV. Em tais casos, use um protetor contra arranhdes o, como na imagem. Contudo, a
distancia da parede pode aumentar.

=

-

e Vocé deve usaras pecas G como na imagem para fixar TV da série Q9. Isso restringe o movimento entrea TVea
parede devido a distancia da parede e impede que a TV se incline para a frente.

Se a TV seinclina para a frente, use 2 pecas o sobrepostas. Isso pode melhorar adicionalmente a
inclinacdo. Contudo, a distancia da parede pode aumentar.

e Uma TV curvada pode se movimentar para a esquerda e para a direita apds ser instalada no suporte de parede. Vocé

pode impedira TV de se movimentar para a esquerda e para a direita ao usar juntamente os acessorios @—@
(Ajuste o comprimento horizontal da pega para que fique igual.)

Vocé também pode impedir uma Flat TV de se movimentar para a esquerda e para a direita ao usar os
acessorios @—@ Contudo, a distancia da parede pode aumentar.

¥
|
|
¥
|
|

€ - — -0

<z

-
1]

3

~ ~
~ A

6-CB-0
NV
[A)

i

Flat TV TV curva
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¢ Se houveruma parte saliente na parede onde vocé querinstalar o suporte de parede, vocé pode usar os acessorios

@—@ para manter um espaco suficiente entre a TV e uma parede. (Ajuste o comprimento horizontal da peca para
que fique igual.)

Contudo, a distancia a parede se tornara maior.

-—— e - — -0

Se vocé fixar distancias usando esses acessdrios, pode ndo ser possivel usar a opcdo de inclinagdo. Se vocé quiser
usar a opcdo de inclinagdo, a distancia fixada é limitada.

0 angulo de inclinagdo maximo pode diferir, dependendo do modelo da TV. O angulo de inclinacdo pode ndo ser
mantido em paredes com vibragdo.

Ap0s a instalacdo do suporte de parede, pode ocorrer movimento em alguns modelos de TV, dependendo do formato
da parte traseira da TV. Neste caso, use o suporte de separacdo (c).

O suporte triangular permite uma instalacdo mais estavel do suporte de parede. Contudo, a distancia da
parede pode aumentar.

Se ndo for possivel ajustar o nivel horizontal usando a funcdo de ajuste horizontal, verifique se a instalacdo foi
adequadamente realizada.

Se nao for possivel usar a funcdo de ajuste horizontal, os fixadores na armacéo de apoio do suporte de
parede ndo ficam adequadamente fixados. Instale-os adequadamente.

0 nivel horizontal que pode ser ajustado é de apenas1a 2 graus. Para ajustar o nivel horizontal em mais angulos
além deste intervalo, reinstale o suporte de parede.

1@%%@1 rwl
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e Se os fixadores do suporte de parede ndo estiverem fixados até o final, como mostrado na figura, impactos sutis
podem movimentara TV. Neste caso, instale adequadamente os fixadores para que fiquem fixados a TV até o final.

NSO

Z

e Vocé ndo precisa utilizar uma guia de cabo (@). 0 seu uso depende das condi¢des de instala¢do.

o Afitaduplaface (m) da guia de cabo pode ndo aderir ou ndo aderir bem dependendo de sua superficie de parede
(ex.: irregular) ou material. Ela também pode perder aderéncia com o tempo sob algumas condicdes de instalac&o.

e Asguias de cabo (m) podem endurecer se armazenadas em local frio. Em tais casos, mantenha-as em temperatura
ambiente (cerca de 20 graus) porT1a 2 horas.

e Ao remover as guias de cabo (m), a parede pode sofrer alguns danos. (Ex.: superficie de parede lascada, pintura
lascada, etc.)

¢ Ao fixaras guias de cabo (m) a parede, recomendamos instalar ao menos 30 mm do conector da TV para evitar dano
a guia de cabo pela distancia entre o conector da TV e a parede.

¢ Tome cuidado para ndo danificar o cabo ao remover, mover, inclinar ou ajustar horizontalmente a TV enquanto o cabo
de fibra dptica e cabo de alimentacéo estdo conectados usando as guias de cabo (®)~

e Para evitar danificar o cabo ao desmontara TV da parede, desconecte o cabo de alimentagdo e o cabo 6ptico antes de
remover o suporte de parede.

* Sevocé usou a cobertura de cabo, primeiro desconecte o cabo de alimentacdo e o cabo One Connect da TV e, em
seguida, remova a TV do suporte de parede.
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e Ao removera TV do suporte de parede, assegure-se de ela é levantada por 2 pessoas. Ndo aplique forca diretamente
sobre a tela.

¢ Quando vocé segurara TV para instalar, remover, ajustar o nivel horizontal ou inclinar o suporte de parede, ndo
aplique forca diretamente sobre a tela.

¢ Quando vocé manuseara TV para instalar, remover, ajustar o nivel horizontal ou inclinar o suporte de parede, tome
cuidado para ndo danificar os cabos.

e Certifique-se de que a TV e a protecdo de suporte de parede ndo sdo atingidas com forca excessiva apds instalar
o suporte de parede. O suporte de parede ou a TV podem sofrer danos ou a conexdo da TV com o dispositivo de
suporte de parede pode se tornar instével. Neste caso, reinstalar o suporte de parede ou consultar um especialista
para assisténcia.

¢ Verifique o modelo do produto, assim como o manual do usuério fornecido para cada produto e verifique se a parede
permite a montagem.

- Assegure-se de que a parede é estdvel. Se a parede for fraca, reforce-a antes da instalacdo.
— Sea parede ndo for de cimento, consulte um especialista para determinar se a TV pode ser instalada nela.

- Consulte um instalador especialista se vocé ndo tiver conhecimento prévio sobre a parede em que vocé quer
instalar o produto.

e Para manter o desempenho do produto e evitar um mau funcionamento, ndo o instale nos locais a sequir.
- Locais onde hd risco de vibracdo ou choque: o produto pode cair e ser danificado.
- Perto de um sensor de incéndio com aspersores: o sensor pode detectar o calorda TV e ativar os aspersores.

— Perto de cabos de alta pressao: a TV pode sofrer interferéncia dos cabos de alta pressao e a tela pode nao exibir
corretamente.

— Perto de aquecedores: a TV pode superaquecer e deixar de funcionar corretamente.
- Néoinstale o produto em outro local a ndo ser em uma parede vertical.

- Instale fora do alcance de criancas.

- N&o integre o produto na parede para fazer uma instalacdo interna.
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- Verifique o tipo e a condicdo da parede em que a instalacéo
serd realizada.

- Os materiais a usar podem diferir, dependendo do tipo de
parede. Escolha materiais com base nas especificacdes
abaixo.

— Vocé ndo precisa usar todos os parafusos fornecidos.
Contudo, vocé tem de usar ao menos 4 parafusos.

- Vocé tem de usar os parafusos nos dois locais marcados
comA.

- Escolha pelo menos duas das pecas marcadas com B para
montar, dependendo do que estd em redor.

Requisitos padrdo de instalacdo por tipo de parede

A\ Verifique o tipo de parede antes de instalar.

e Pode apenas ser montado em parede de concreto ou interna com espessura | ¢ Primeiro, verifique o estado

suficiente. Veja os diagramas abaixo. da parede (tipo, espessura,
planura).
Min. 50 mm
Quando hé reforco

de madeira, tal como

H \
H ]
H ]
H ]
' ]
' ]
' ]
i !
MDF ou MD (madeira Min.30 mm ! :
[ L"—"""—'_compensada) Min. 50 { L.__..—_ i v Superficie i
mm \ 1
MDF, MD (madeira i da parede !
compensada) | !
i '
! ]
H ]
Min.10 mm Min.10 mm | !
| [“VDF MD (madeira MDF, MD 1 i
, MD (madeira compensada) (madeira compensada) KON I R I, J

Se a superficie da parede néo for

completamente plana, podem se

Min. , . .
25 mm formar espagos apés a instalagdo.
Min. 30 mm

|
MDF, MD (madeira Concreto

compensada)
(exceto espessura Revestimento
da placa de gesso) de parede

Min.10 mm

MDF, MD

(madeira compensada)

¢ Nota
MDF = Placa de fibras de madeira de
Min. média densidade (Medium Density
25 mm Fiberboard)

MD = Madeira compensada

Paredes de

concreto hibridas
(exceto espessura
da placa de
gesso)
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(@ Paredes de concreto com espessura suficiente

Parede o 65 mm (2.5") 9
'

I

@
1 L

I 0 CmEsis
T @ T 4
(D) I

| I
|I I I I N 9mm (3/8")

(@ Paredes de placa de gesso com vigas de madeira ou MDF

o 65 mm (2.5") 9 9

@
,,""'II
%) fm

Requisitos da instalacdo

¢ Verifique a localizacdo das vigas de madeira na parede antes
de instalar os parafusos.

e Tamanho minimo da viga de madeira: 51 x102 mm. Primeiro,
fazer os orificios (3 mm) antes de instalar os parafusos.
e Os orificios para parafusos tém de ser feitos no centro das

7 \| vigas.
W/ ’B: e Se os orificios ndo forem feitos, a madeira pode se quebrar ao
NN fixara TV.
AN ) P . Compatfvel com distancia padrao de viga de 16". (24" ndo é
e \ N \\ compativel)
\ A\ ASamsung n&o se responsabiliza por problemas causados

pela ndo utilizacdo do guia de instalacdo.

o \ ’
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(® Placade gesso / drywall, gesso cartonado, placa de gesso

G/@ é uma pega opcional.
WMN-M10E(B) ndo é fornecido.

(:8L) Wi 8-0
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SAMSUNG

Hati-hati saat melakukan

pemasangan

Nama model WMN-M10E
Lebar (mm) 520
Tinggi (mm) 280.3
Tebal (mm) 15.9
Kemiringan TV (°) Maks.10°
Ukuran paket (Px Lx T) (mm) 594 x 337 x75
Bobot Kemasan (kg) 3.5¢0.5
Bobot maksimum TV yang 30

diperbolehkan (kg)

Jarak rangka dinding standar

16" didukung/24" tidak didukung

TVyang kompatibel
Jarak dari dinding (mm)

TV SAMSUNG Seri Q7, 49/55/65" (0 mm atau lebih)
TV SAMSUNG Seri Q8, 49/55/65" (0 mm atau lebih)
TV SAMSUNG Seri Q9, 49/55/65" (6 mm atau lebih)

Pastikan untuk menggunakan komponen dan suku cadang yang disertakan saat memasang braket dinding.

Petunjuk penggunaan dan suku cadang yang diberikan didasarkan pada dinding biasa (terbuat dari kayu atau
beton). (Khusus model WMN-MT0E(A), komponen braket gipsum disediakan secara terpisah.)

Untuk dinding lainnya, gunakan suku cadang braket terpisah atau kuatkan dinding terlebih dulu. Jika perlu, pasang

braket dinding dengan meminta bantuan pakar.

Pasang braket dinding dengan hati-hati agar tidak merusak layar TV.
Periksa seri model TV Anda. Selanjutnya, gunakan metode persiapan yang sesuai untuk penyangga layar

menggunakan sekrup yang tepat.

Jika Anda tidak mengikuti petunjuk pemasangan yang sesuai dengan model TV, sambungan braket dinding dan TV

dapat tidak stabil.

<Seri Q7/Q8>

<Seri Q9
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e Saat memasang atau melepas rangka penyangga kit dinding, pastikan pengerjaannya dilakukan oleh 2 orang dan TV
dimatikan.

¢ Gunakan meja datar saat memasang braket dinding. Gunakan materi kemasan TV (bantalan) untuk TV layar cekung.

TV Layar Datar TV Layar Cekung

¢ Pasang braket dinding hanya pada dinding yang lebih besar dari TV dan tidak miring. Setelah pemasangan, penutup
atau komponen tambahan di bagian bawah TV harus menyentuh dinding. Jika tidak, braket dinding tidak boleh

dipasang.
—
N%/ e
\\% H J//
/ Ve \@/// g
-
E&r (=
v
-7 UI % s -
Dinding yang lebih besar dari TV Dinding yang miring Dinding yang tidak lebih besar

(Dapat dipasang) (Tidak dapat dipasang) dari braket dinding
(Tidak dapat dipasang)

e Sebelum memasang TV ke dinding, sambungkan kabel daya dan kabel One Connect ke TV.

e Gunakan kabel daya berukuran 3 m yang disertakan jika jarak antara TV yang dipasang di dinding dengan
stopkontak lebih dari1,5 m.

e Saat memasang/melepas kit dinding, lakukan dengan hati-hati agar tidak merusak kabel optik. Terutama, hati-hati
agar tidak menginjak kabel optik.

¢ Gunakan obeng untuk memasang TV ke rangka penyangga layar. Penggunaan obeng listrik dapat mengakibatkan
ulir sekrup menjadi aus.

e Jarak minimum antara TV dan dinding adalah 2-3 mm atau lebih, tergantung pada permukaan dinding atau kondisi
pemasangan. (Seri Q7, Q8: minimum 0 mm, Seri Q9: minimum 6 mm)

e Jarak antara dinding dan sisi kiri atau kanan TV dapat berbeda, tergantung pada kondisi dinding dan pemasangan.

e Saat memasang kit dinding, TV yang terlalu dekat dengan dinding dapat menggores bagian belakang TV atau
dinding.

¢ Untuk membuka braket sebelum memasangnya kit dinding, diperlukan tenaga yang kuat. Saat membuka braket,
lakukan dengan hati-hati agar tidak melukai diri sendiri. (Braket dengan pilihan kemiringan sulit untuk dibuka
karena harus mampu menahan bobot TV.)
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e Pada kondisi pemasangan yang sempit, gesekan antara TV/aksesori dan dinding dapat merusak dinding atau bagian

belakang TV. Jika demikian, gunakan pelindung goresan °seperti yang terlihat pada gambar. Namun, jarak
dengan dinding dapat bertambah.

[ ]

¢ Untuk memasang TV seri Q9, Anda harus menggunakan komponen 0 seperti yang terlihat pada gambar. Cara ini
akan membatasi gerakan antara TV dan dinding akibat jarak dengan dinding, serta mencegah TV miring ke depan.

Jika TV miring ke depan, gunakan 2 komponen Gyang tumpang tindih. Cara ini mungkin akan
menambah kemiringan. Namun, jarak dengan dinding dapat bertambah.

e TVlayar cekung dapat bergeser ke kiri dan kanan setelah dipasang pada braket dinding. Anda dapat mencegah TV

bergeser ke kiri dan kanan menggunakan aksesori @~® secara bersamaan. (Samakan panjang horizontal suku
cadang.)

Anda juga dapat menahan TV Layar Datar agar tidak bergeser ke kiri dan kanan menggunakan aksesori @
~@, Namun, jarak dengan dinding dapat bertambah.

¥
1
1
¥
1
1

< - - -0

-

-~ ~
- Sk

6B
A4
n

i

-0

TV Layar Datar TV Layar Cekung
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e Jika pada dinding pemasangan kit terdapat bagian menonjol, Anda dapat menggunakan aksesori @~® agarjarak
antara TV dan dinding memadai. (Samakan panjang horizontal suku cadang.)

Namun, jarak ke dinding akan menjadi lebih besar.

-—— e o - e — 0

—

e Jika jarak menjadi paten menggunakan aksesori ini, Anda mungkin tidak dapat menggunakan pilihan kemiringan.
Jika Anda ingin menggunakan pilihan kemiringan, maka jarak aman menjadi terbatas.

e Sudut kemiringan maksimum akan berbeda, tergantung pada model TV. Jangan miringkan TV jika dinding bergetar.

¢ Setelah memasang di braket dinding, beberapa model TV dapat bergeser, tergantung pada bentuk bagian belakang
TV. Jika demikian, gunakan dudukan pemisah (c)‘
Penyangga segitiga memungkinkan pemasangan kit dinding yang lebih stabil. Namun, jarak dengan
dinding dapat bertambah.

¢ Jika Anda tidak dapat mengubah tingkat horizontal menggunakan fungsi pengaturan horizontal, periksa apakah
pemasangan telah dilakukan dengan benar.
Jika Anda tidak dapat menggunakan fungsi pengaturan horizontal, berarti pengencang pada rangka
penyangga kit dinding tidak terpasang dengan benar. Pastikan untuk memasangnya dengan benar.

¢ Tingkat horizontal yang dapat disesuaikan hanya 1 hingga 2 derajat. Untuk menyesuaikan tingkat horizontal pada

sudut lebih dari kisaran tersebut, pasang ulang braket dinding.

e

e |

1

1
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e Jika pengencang kit dinding tidak terkait seperti yang ditunjukkan pada gambar, benturan halus dapat menggeser
TV. Jika demikian, pastikan untuk memasang pengencang dengan benar agar terkait ke TV dari atas hingga bawah.

N

¢ Anda tidak perlu menggunakan pemandu kabel (@)4 Gunakan pemandu tersebut sesuai kondisi pemasangan.

¢ Pita perekat bolak-balik pemandu kabel (@) mungkin tidak menempel atau tidak dapat menempel dengan baik,
tergantung pada materi atau permukaan dinding (mis.: tidak rata). Kerekatan dapat juga berkurang seiring waktu
dalam beberapa kondisi pemasangan.

e Panduan kabel (@) dapat mengeras jika disimpan di tempat dingin. Oleh karena itu, simpan panduan kabel di suhu
ruangan (sekitar 20 derajat) selama1-2 jam.

¢ Saat melepas pemandu kabel (@), dinding dapat rusak dalam kondisi tertentu. (Mis.: permukaan dinding
terkelupas, cat terkelupas, dsb.)

e Saat memasang pemandu kabel (@) ke dinding, sebaiknya berikan jarak minimum 30 mm dari konektor TV untuk
menghindari kerusakan pada pemandu kabel akibat jarak antara konektor TV dan dinding.

e Pastikan kabel tidak rusak saat melepas, memindahkan, memiringkan, atau menyesuaikan secara horizontal TV bila
kabel daya dan fiber optik disambungkan menggunakan pemandu kabel (@)4

e Agartidak terjadi kerusakan kabel saat menurunkan TV dari dinding, lepas sambungan kabel daya dan kabel optik
sebelum melepas kit dinding.

¢ Jika telah menggunakan penutup kabel, lepas dulu sambungan kabel daya dan kabel One Connect dari TV, lalu lepas
TV dari kit dinding.
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e Saat menurunkan TV dari dinding, pastikan 2 orang mengangkat TV bersama-sama. Jangan tekan layar.

¢ Saat Anda memegang TV untuk memasangnya, atur tingkat horizontal, atau miringkan kit dinding, jangan tekan
layar.

¢ Saat Anda memasang TV, atur tingkat horizontal atau miringkan kit dinding. Lakukan dengan hati-hati agar tidak

merusak kabel.

Pastikan TV dan dudukan braket dinding tidak terbentur dengan keras setelah memasang braket dinding. Braket

dinding atau TV dapat rusak atau sambungan TV dengan perangkat braket dinding mungkin menjadi tidak stabil.

Jika demikian, pasang ulang braket dinding atau minta bantuan pakar.

e Periksa model produk dan petunjuk penggunaan yang disertakan untuk setiap produk. Periksa apakah pemasangan
di dinding dapat dilakukan.

- Pastikan kondisi dinding stabil. Jika dinding terlihat rentan, perkuat dinding tersebut sebelum pemasangan.

- Jika dinding bukan berbahan semen, konsultasikan dengan teknisi untuk menentukan apakah TV dapat dipasang
di dinding tersebut atau tidak.

- Konsultasikan dengan teknisi ahli jika Anda tidak memiliki pengetahuan yang memadai tentang dinding yang
akan dipasang TV.

e Untuk mempertahankan performa TV dan mencegah kerusakan, jangan pasang di lokasi berikut.
- Tempat yang berisiko getaran atau sengatan listrik: Produk dapat terjatuh dan rusak.
— Disebelah sensor penyiraman: Sensor dapat mendeteksi panas TV, dan penyiram mungkin akan terpicu.

- Didekat kabel bertegangan tinggi: TV dapat terganggu kabel bertegangan tinggi dan layar mungkin tidak
ditampilkan dengan benar.

- Didekat penghangat: TV dapat menjadi terlalu panas dan mengalami kerusakan.
- Pasang TV hanya pada dinding vertikal.

- Pasang TV jauh darijangkauan anak.

- Jangan lubangi dinding untuk memasang di dalam dinding.
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Pastikan untuk memeriksa jenis dan kondisi dinding yang

akan dipasang TV.

- Materiyang digunakan mungkin berbeda, tergantung pada
jenis dinding. Pilih materi berdasarkan spesifikasi di bawah
ini.

- Anda tidak perlu menggunakan semua sekrup yang
disediakan. Namun, Anda harus menggunakan minimal 4
sekrup.

- Anda harus menggunakan sekrup di dua tempat bertanda
A.

- Pilih setidaknya 2 dari bagian bertanda B untuk

pemasangan, tergantung pada kondisi sekitar.

Persyaratan Pemasangan Standar berdasarkan Jenis Dinding

A\ Periksa jenis dinding sebelum pemasangan dilakukan.

e Hanya dapat dipasang pada dinding beton atau dinding interior dengan e Pertama-tama, periksa kondisi
ketebalan memadai. Lihat diagram di bawah ini. dinding (jenis, ketebalan, dan
kerataan).
] . I e S
Min. 50 mm \ |
H H
] ]
Bila tersedia kayu | |
penyangga seperti . | 1
MDF atau PW DX, S0 0 ! !
ly d| 1
[ L..(—N-I:'.Eil—-m m\nr:SO | L___m | TV Permukaan E
MDF, PW (plywood) i Dinding i
i i
1 1
1 1
1 1
" ' 1
Min. 10 mm ) B IO i H
| ["™DF, PW (plywood) MDF, PW (plywood) [N B R B )
Jika permukaan dinding
tidak sepenuhnya rata, dapat
Min. 25 menimbulkan celah setelah
M S0 pemasangan.
11_.__...__ ,‘
MDF, PW (plywood)
(tidak termasuk e
ketebalan papan Artwall
gipsum)
Min.10 mm
MDF, PW (plywood)
e Catatan
MDF = Medium Density Fiberboard
Min. 25 PW = Plywood
mm
t Dinding beton
hibrid
(tidak termasuk
ketebalan papan
gipsum)
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@ Dinding dari beton yang cukup tebal

Dinding

2
@
Qe

G
(D]

x5

9 mm (3/8")

65 mm (2.5") 9

f—

(@ Dinding dari papan gipsum dengan rangka kayu atau MDF.

65 mm (2.5") 9 9

@

R

,"""(r O
"l@

-0

-0

Persyaratan Pemasangan

Pastikan untuk memeriksa rangka kayu di dinding sebelum
memasang sekrup.

Ukuran minimum rangka kayu: 51x102 mm (2 x 4 in) Buat
lubang (3 mm) sebelum memasang sekrup.

Lubang untuk sekrup harus dibuat di tengah rangka.

Jika lubang sekrup tidak dibuat, kayu dapat terbelah saat
memasang TV.

Jarak rangka dinding yang didukung adalah 16". (24" tidak
didukung)

Jika panduan pemasangan tidak dipatuhi, Samsung tidak
bertanggung atas masalah yang terjadi.
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(® Papan Gipsum/Dry Wall, Sheet Rock, Papan Gipsum

G/@ adalah komponen opsional.
WMN-M10E(B) tidak disediakan.

(:8L) Wi 8-0

Dinding
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SAMSUNG

AanI553 9t nd

faju WMN-M10E
ANNAI (UN.) 520
AN () 280.3
AMUNUT (N.) 15.9
e TV (°) godga 10°
wumussaﬁm«zingf)iw X 80 X g9) 594 x 337 X 75
tfhnidnwianussaduad (nan.) 3.5+0.5
fintdn TV fisasiuldgeaa (nn.) 30
FELULUINIATFIULDITATY 16" fduayu / 24" Lisiuayu

SAMSUNG TV Q7 43, 49/55/65" (0 . fu'lal)
SAMSUNG TV Q8 @3, 49/55/65" (0 ua. Gu'lal)
SAMSUNG TV Q9 43, 49/55/65" (6 uu. fiu'lal)

TV Agwnsaldsiudu
FEEEUINNNITG (W)

o Tilsalidivdsznavuasfudrudifilvidniunsadeundofianils

o duuzinzavdfiavasdusdiuilviniuiilidnsuni Taavihld (Huiae liwianaunia) (811Fusu WMN-
M10E(A) agfifiudrudmsunisfiadaduniivaseiaadunvitiuéiu)

o lunsaidug Wilddusgrulunshindouanadromn wiatusasduanuudouseiniioarontin drdndu Widadoeande
fantslaauaanubradaanngiienuiey

o sivarnlviniinaa TV \&amaaaeifadoufofiamiiy

o aMaAdaudBdiuzas TV aniulidinaedauiivinsguavsuasesaciu Taaldangiitiaunsau

o dnaarhidjideudnusirlunsfiededansduguaas TV mstiaszrivundeiianiioway TV ana'lifuag

ﬂ o

\_/
<Q7/Q8 43&> <Q9 T3&>
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o iatiadiniananTasvsasiunndudianiis Tusalvifiau 2 auvihounuduuas TV deag
o UidzAuGFaulunstindozndvfianidsy 1iaaussy TV (Saadunssunn) dmisu TV qulaiéy

TV [auuu TV aaTlév

o fadvndvdiantauuntariizunaluainii TV uaylbiaiaidas nasannnmsiings lhasauuiaailnsaifidiadoat
auavas TV dasdudadumily faziuashisunsaliundotaniiole

2 ¢
/

&

-

O e v

wilofifuAlvainin TV POSILEN] il ARAUA LI Tvein N GIGa
(Aaeiv'le) (Aeeiala'le) W19
(fimdalai'le)

o Aauiazin TV dudadeuunily WiiiausdasalWuasaie One Connect windu TV Aau
o ldanelWauna 3 Wwasiiitv 41 TV fidesvduansedantisuaziendulwihviisduannnii 1.5 wes

o iafadv/aanudetinnile Tisaseivatvinlvidaaalfdacdaving Taaawizadeiv seivatnnbause
aaldda

o dlamgfiadsenay TV vindulasesassu nmslidlaadeluiharavinlimangnsaule

o 2udng TV uaswivanafiszasvinadiuen 2-3 wu. 4uly vieiidiuagiufuiiiniuazgainnisiinde (Q7, Q8 4hd:
atotiae 0 wu., Q9 43 adnviiay 6 uw.)

o sragTTUIIRINLAAudNaLazauas TV anawansedulyd vislifiuagiumisuazdaiwnisings

o Watiadndedianiv 61 TV aglnamiaiuld anavintiideanisyadiafiduvdeuad TV uiamiis

o lunsiilalasvnsaunauiiaziadizndidaniotiudaslidfuiinnn Tisasyivair iAansunaiiuaasidalase
(Teseididadannsidaiaazida’lenn wiasanngasiinissasiuiinvinuas TV)
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o lunsalififuiifadeduwau nMsdaadssnine TV/adnsalidEunasaiivaravinlvindoniaiunaduad TV tdauwe

alnsailasiunisyaiia O s nlunsddl uassagvhoAurTosansauindule

o aadiadldfiusiu o mumwiiasia TV qu Q9 45d duazardamnuiadaulmisyniie TV wasnilvdutiiasunain
seagvinennly wazatasdulili TV daeluldneniin
1 TV daelddnenii Witddusru @ 2 Gudaudy Geanathoudlunsidesléinndy uassasviefumils
funsaindu’lé

[ ]

o TV aaTavanandauldmvdnauazanvdvanndadeiuandofianids aasauisatlasduliliy TV indauldne
dhauazznTaaliqlasalictu @-@ Hudu (Wuminmmunuauzasiusdiulvinsediu)

aardunsatlasAuliti TV aauuuaduldmedaviaailadianisldalnsalistu @-@ wessazviredumits
fansaindula

¥
|
|
¥
|
|

-
S

S

TV [auuu
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o infiffudrutivaanuntuivdvaadiasnsiinauanfedanily aadunsaldalnsaiiasu @—@ ialvififuiissasy
WLREINAsTUING TV Aunis (Ysuanuemuwnuaunasfiudrulivinsedu)
o R NER I SRR b R R L)

-—— e — -0

o dnaaldadnsalid@uvinlvfiszaziing aaarabiaunsaliddidannisidas draadiasnsldadidannisides svay
wiidvue ldagiianudnda

(1|

o yuMsaGIFgaaTuana AU lUaNTunaY TV yudavaraliagdrinniiolinisduasinay

o UAINNAAFILIGIRANTIILAY ANutadauliaratiadudu TV unegu visiifiuagfugdnsednunavuas TV 1u
nsaidl Tildalnsaidu (0)
mssavfudusnumdsnazvinlinshadendeianieinuiuasunndiu udssazvineAuntoanansatindu'lea

o daarhisgnunsadiussdunnuaulaatdteddunisdsunuiuau Wiasagauinnsiadagnaasnia‘li
fnaacliaansalidweddunistsuumuay uaavindmidadinsausasiunasandodianiialilédialiatregndiag
Tisaamasgauitladadeliatnvgndiag

o szdiulunwivauiiugnunsadfuléaias 1 e 2 avan Tunmsdsussduuuwuauluyuiiunnnning Widadeandedianis
Tuai

BUy,
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o dndiinuavunduiianiialilatialividaradeingasiluaiw nsassunaung anaviniv TV adula Tunsdidl i
fachinatinvgnaay talifinnsiaidindu TV augalaia

o qarlidududasidiiinanaaida (@) TsaldilaaRansanannannuasnIsiaag

o milgasnthuasiniinaaacia (@) ana'lide viadaliain ViviiduagAuiufnuasniio (vau: WiGay) via
Ja6 uanannfidearararanisianigfianarrdhullduiuaainasfindounvacing

o ghauada (@) anaudefiudAuliluddu unsdldl WiAuliluaaugiivias (Uszana 20 asen) wlunan
1-2 4709

o Wiainhdniaeiada (@) aan wilvanaRamaluinanwiadan (1au: Aufintvaranssnne &aan ludiu)

o Jlatiadihamaiia (@) Auwile ivavunihWisadelvivinvadoiias 30 uu. anndhsazag TV iiatlasiu
AaNuLdevnasadniEaALla iavanszazieszuieinsauas TV Aunils

P 30 uu

o sylinsyivaivianaadatdamaiiialiaan indauting tdag wialsu TV Tlunuiuau aasisnalWuassnaaads
aaasaatlaalddninaaalia (@)

o HatlasAulailvidasieg @awadiaiin TV aananawtdy aaasnalWuassanaaadfifanauiazsinusofaniiv
aan

o daalddasavanaaiia duwsnliaaasnalaan uwasanifuaasanaatdiazas One Connect ann TV anniiy
11 TV aananawnils
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o {21 TV aanananilv Tdsalviau 2 anwsaudu aenlduseAunnsninaugninalaunsg

o aqidu TV iafiazfiady aanaan dsussduuwiuay viatdavansvdianily Tusaatnldusefuniinaaunniauly

o aqfinnuiada TV itafiazdiady aanaan dsussduuiiuau wialdavanavtinnty Tusasyivainvaaialiia
7Rt

o aA7aFauI TV wasndvianiiy lizuduusstAulindsannfiadiansefianily adefaniionia TV analdame
wianmsiiiansazas TV Auzndefaniivaraluidua Tunsdlil Widadsundvdinnilolminialinugidienangia
2aanunLLda

o aMAFauTuNAniu aaanuaiiagldnlviind miuudarudnin warasagauNEUNTOHAGIAUNITI LG
- anadauneivliauiua dwilelivdonsiwa Wisduanuudnsenauiiazhndvailnsal
- il Lilagwud Wienadaududiiaugialvinsunausadiade TV vunteiulaniali
- BEnmidenmnalunsiiade daalifinnuiifmduniofidasnishindondniaai
o alifulannaadaurifidssdniawuas livinnuiadné Tlseatdadolufiuisalydl
- dauridvhifienudaeiasdudsifiaunianssunn: ndadauaiananvaudaving’lé
- fannziuziasuadndathauiwde: I ulasanananuANzauan TV wasvintimhdaduinwdevineu
- lndsaatdansege: TV anagnsumuannaaatdaunsagdy waguiinaaanalingasnaatnvgndiag
- lndwe3agvihanusau: TV anafianusaugenasvinuiailnd
- atdadeludidug uanuiiaannrTonuIdg
- AUl viviudialéin
- atznidaiiadadonalu
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Aafuan1sindunnassiuaulsANKTe

o N - a &
A esrasaulszinnaasniivnaunacine

o funsadasviunivnauniavianiioluiinuifianunuiiiiaona quaunil

AMuag

- Tlsaanadavlssnnuasannadniotaglddac

- Jagldarawansedulaudseanaio Ranidaaau
daygadinwigdinuany

- aathidndudasldans@lviunionue at1a'lsAonu aa
aavlildngattviiag 4 6

- aadavldanslusgassumisriviniedasvang A

- danatviiag 2 nguisnuaivinieiasvung B wiia
UsgnauamuanIwwIntau

o dfunsn Wiemadgaudgaiwuag
Wile (Uszian AnuuU AN
Gey)

Aue 50 uu.

asilinauauude
w39 (2fu MDF wa

PW (‘liida)
'@Immwmmm

diudh
50 an.

diueh 30 uu.
3 MDF, PW (liidn)

e 10 uu. ) diugin 10 uu.
|"MDF, PW (liiam) MDF, PW (liidn)
due
25 uu.
dfugh 30 uu.
] — |
MDF, PW (‘Liidn) e
(bismuanumunuay
weiutnld) asenaad
diugin 10 uu.
MDF, PW ('liidn)

A
25 uu.

‘lawsa

z wilopaunFALLL

(Lismanumn
waoukubildu)

UNILILUG

MDF = wein'lWiuasainuvuiwiy
1hunal

PW = lida
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@ wilsgsvannaauniafiuuiaswa

@
@z, %
(¢

e
©

(1) 65 . (2.5") [2)

T @WE

@ wiisAasvnnusudlduiaafilase'livwia MDF

~o

o

o 65 ua. (2.5") 9 e

‘.

3 uw. (1/8")

T

ANNeAINISIUNSAAGEY

o Tisaamadausuniszasiase Wiluniivnauiiazfindoansy

o eI TATY TN 51 x 102 uu. (2 x 4 in) 1a1eg (3
uy.) Aaunasidang

* sldangaavadiifivnarvuasiage'li
o lianauantladiady TV é1'lianyznau
¢ saviusTasnvsTiIvAusasINasg U 16" (lisassusyey

24")
A Samsung ‘Wifisrsuinaueailanitanduiiaiule
i ~\\ dAtideudnuzintunisdaie
\
\
\
\
| 15 uu. !
)
/
/
4
’
- - _"
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@ uwhubldu/asmaad, fnsaa, waudald

@
(o)
0-11 uw. (0.4")

@0 iutusuailnsaiissy
WMN-M10E(B) "L1ifi 1%

(.8'T) "1t 84-0
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SAMSUNG

Cac Luu y khi lap dat

Tén kiéu may WMN-M10E
Chiéu rong (mm) 520
Chiéu cao (mm) 280.3
Do day (mm) 159
TV nghiéng (°) T6i da10°
Kich thudc bao bi (W x D x H) (mm) 594 x 337 x 75
Trong lugng thung (kg) 3.5£0.5
Trong lugng TV cho phép t6i da (kg) 30
Khoang cach ct tiéu chuédn H6 trg loai 16" / Khéng hé trg loai 24"
) SAMSUNG TV Dong Q7, 49/55/65" (O mm hoac nhiéu han)
TV tuong thich R « o
) . L SAMSUNG TV Dong Q8, 49/55/65" (O mm hodc nhiéu haon)
Khoang trong tir tuéng (mm) R N N
SAMSUNG TV Dong Q9, 49/55/65" (6 mm hodc nhiéu hon)

e Pam bao sir dung cac bd phan dugc cung cap dé lap dat gi treo tudng.

e Huéng dan sir dung va cac bd phan dugc cung cap dua trén tudng dién hinh (dugc lam bang gb hodc bé téng). (D6i
VGi trudng hgp cac kiéu may WMN-M10E (A), cac bd phén gid treo tudng véach thach cao sé dugc cung cdp thém.)

 D3ivéi cac kiu may khac, sit dung bd phan gén riéng Lé hodc thuc hién gia cd tudng trudc tién. Néu can thiét, hdy Lap
dat gia treo tudng vdi su trg gilip cta chuyén gia.

e Haythan trong dé tranh lam hu hdng man hinh TV khi lap dat gia treo tudng.

e Kiém tra kiéu dong TV clia ban. Sau d6 stf dung cac phuong phép chuén biva dinh vit thich hop cho khung hd trg.

o Né&u ban khéng thuc hién theo huéng dan l&p d&t phu hop véi kiu TV, gid treo tudng va két néi TV cé thé khong 6n
dinh.

<Dong Q7/Q8> <Dong Q9>

WIAbugIL
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o Pam bdo tit TV va cd 2 ngudi lam viéc khi l&p dat hay thdo g& khung hd trg gié treo tudng.
e S{rdung mét ban phang khi l3p dit gia treo tudng. S dung vat liéu déng géi TV (dém) cho TV man hinh cong.

TV man hinh phéng TV man hinh cong

o Chil3p dat gia treo tudng trén tudng L6n hon TV va khong bi nghiéng. Sau khi lap dat, phan ndp hoac phu kién & phia
dudi TV phai cham vao tudng. Néu khdng, khéng dugc lap dat gié treo tudng.

/ ~
| e
)
\}é/
Tudng l&n hon TV Tudng bi nghiéng Tudng khong lén hon gia treo

(C6 thé Lap dat) (Khong thé lap dat) tudng
(Khong thé lap dat)

E
R

-
@

—(/

o Hay k&t n6i day ngudn va cap One Connect vao TV trudc khi gdn TV Lén tudng.
e S(rdung day ngudn 3 m di kém néu TV treo tudng va 6 cdm dién ndm cach nhau hon 1.5 m.

(P

o Hay cdn than khong lam hdng cép quang khi ldp dt / thdo g& gid treo tudng. Dac biét, hdy cn than khéng dam Lén
cap quang.

e S(rdung tuavit dé [&p TV vao khung hé trg. Viéc st dung tua vit dién cé thé lam mon ren dinh vit.

e Khoang cach t8i thiéu gilta TV va tudng c6 thé [a 2-3 mm hodc L6n hon tly theo bé mat tudng hodc diéu kién lap dat.
(Dong Q7, Q8: it nhat 0 mm, Dong Q9: it nhat 6 mm)

e Khoang cach gita tudng va bia trai hodc bia phai clia TV s& khac nhau tly thudc vao tudng va diéu kién Lap dat.

o Khilap dat gia treo tudng, c6 thé xay ra tray xudc & mat sau TV hodc tudng néu TV qué gan tudng.

e Cannhiéu lyc d& ma gia trudc khi l&p dat gid treo tudng. Hay can than tranh bi thuang khi m& gid. (S& khé mé cac gia
6 tly chon dd nghiéng vi chling can phai chju dung trong lugng clia TV.)
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e Trong trudng hop diéu kién Lap dat chat, su va cham gilta TV/phu kién va tudng cé thé lam hdng tudng hodc mat sau

TV. Sirdung miéng bao vé chéng tray xu(jco nhu hinh vé trong cac trudng hgp nhu vay. Tuy nhién, khoang cach véi
tudng can dugc téng Lén.

=

-

e Ban phai st dung cac bd phan 0 nhu hinh vé dé gan TV dong Q9. Biéu nay han ché su chuyén dong gilta TV va tudng
do khoang cach tlrtudng va ngan TV khéng bi nghiéng vé phia trudc.
Néu TV nghiéng vé phia trudc, st dung 2 bd phan chéng chéo O .bicu do co thé cai thién thém do
nghiéng. Tuy nhién, khoang cach véi tudng can dugc tang Lén.

e M@at TV man hinh cong cé thé di chuyén sang trai va phai sau khi dugc Lp dat [én gid treo tudng. Ban cé thé ngan TV

khéng bi di chuyén sang trai va phai bang cach st dung dong thai cac phu kién @~@ (Biéu chinh chiéu dai theo
chiéu ngang ctia bd phan cho bang nhau.)

Ban ciing c6 thé gitt khdéng cho TV phdng di chuyén sang trai va phai bang cach st dung cac phu kién ®~
@. Tuy nhién, khoang céch véi tudng can dugc tang Lén.
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o N&u cd phan nhd lén trén tudng s& 3p dt gia treo, ban c6 thé sir dung cac phu kién @~@ dé dam bao da khoang
cach gilta TV va tudng. (Biéu chinh chiéu dai theo chiéu ngang clia b phan cho bang nhau.)
Tuy nhién, khoang céch tdi tugng sé rong han.

-—— e o - e — 0

e Né&u ban dam bao khoang cach bang cac phu kién d6, c6 kha nang ban sé khdng thé st dung tly chon nghiéng. Néu
ban muén st dung tly chon nghiéng, khoang cach dam bao sé bi gidi han.

e Goc nghiéng t6i da s& khac nhau tly theo kiéu TV. G6c nghiéng cé thé khéng dugc duy tri trén tudng c6 d6 rung.

e Sau khi l3p dat gid treo tudng, mot s6 ki€u TV c6 thé xay ra di chuyén tuy theo hinh dang phia sau ctia né. Trong
trudng hgp nay, hay st dung gia dd khoang cach (0).
H6 trg ba géc cho phép 3p d&t gia treo tudng 6n dinh han. Tuy nhién, khoang cach véi tudng can dugc
tang lén.

* Néuban khang thé diéu chinh huéng theo chiéu ngang béng chiic nang diéu chinh theo chiéu ngang, hay kiém tra
xem da lap dat ding chua.
Cac dinh vi khung hé trg cla gié treo tudng s& khéng dugc c6 dinh ding néu ban khong thé str dung chiic
nang diéu chinh theo chiéu ngang. Pdm bao l&p dat ding.

* Hudng theo chiéu ngang cd thé dugc diéu chinh chi1dén 2 d6. Bé digu chinh huéng theo chiéu ngang véi nhigu goc
hon pham vi nay, hay lap dét lai gid treo tudng.

e |
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e Né&u cac dinh vi ciia khung gié treo tudng khdng dugc cé dinh chac chan nhu trong hinh, cac va cham kho thay sé& lam
di chuyén TV. Trong trudng hgp nay, hdy dam bao lap dat dung cac dinh vi @€ ching dugc c6 dinh chéc chan vao TV
bang moi cach.

S\

e Ban khéng can st dung miéng dan hudng cap (@). Sirdung né tly thudc vao diéu kién Lap dat.

+ Miéng dan huéng cép (@) bang keo hai mat c6 thé khong dinh hojc khong dinh 6t tly theo bé mét tubng (vi du:
khéng bang phang) hodc do vat liéu. N6 cling c6 thé mat dd dinh theo thdi gian dudi mot s6 diéu kién Lp dat.

o (C4c miéng dan huéng cap (m) €6 thé bj cling lai néu luu gilt & nai lanh &o. Trong trudng hgp d6, gil ching & nhiét
d6 phong (khoang 20 dd) trong 1-2 gid.

* Khi g& cac miéng dan huéng cap (m), tudng cé thé bi hu hai 6 mot s6 khu vuc xung quanh. (Vi du: bé mat tudng bi
st mé, tréc san, v.v.)

e Khigén cdc miéng dan huéng cap (m) l&n tutng, ching tdi d& nghj ban nén lap dat cach dau ndi TV it nh&t 30 mm
dé tranh hu hai miéng dan hudng cap do khoang cach gitta dau ndi TV va tudng.

o Hay cdn than dé day cap khong bi hu hai khi thao, di chuyén, nghiéng, hodc diéu chinh huéng TV theo chiéu ngang
b&ng miéng dan huéng cap (@) trong khi day nguén va cap quang dang dugc két néi.

e D& ngan nglia hu hdng cap khi thao g& TV khoi tudng, hdy ngat k&t ndi day ngudn va cap quang truéc khi g& gia treo
tudng.

o NEu ban da sirdung ndp cép, trudc tién hay ngat két ndi day ngudn va cap One Connect khoi TV, sau d6 g& TV ra khoi
gid treo tugng.

WIAbugIL
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e Hay dam bao cd 2 ngudi nang TV khi g& n6 ra khoi tuéng. Khong tac dong luc tryc tiép [én man hinh.

e Khong tac dong luc truc tiép lén man hinh khi gitt TV dé [ap dat, théo g8, diéu chinh huéng theo chiéu ngang, hodc
nghiéng gia treo tudng.

e Hay cin than khéng lam hong cap khi ban di chuyén TV dé L&p dat, thao g, diéu chinh huéng theo chiéu ngang, hodc
nghiéng gia treo tudng.

e Hay chdc chan rang TV va gié treo tudng ding khdng bi tac dong luc quéa manh sau khi lap dat [én gia treo tudng. Gia
treo tudng hodc TV c6 thé bi hu hai hodc két ndi gilta TV va thiét bi treo tudng c6 thé tré nén khéng én dinh. Trong
trudng hop dé, hay [3p dat lai gié treo trudng hodc tham khao y kién chuyén gia dé dugc hé trg.

o Hay kiém tra kiéu san pham ciing nhu huéng dan sir dung kém theo cho méi san pham va kiém tra xem tuding c6 treo
dugc khéng.
- Dam bao tudng 6n dinh. Hay gia cd tudng trudc khi lap dat néu tudng yéu.
- Né&u khéng phai tudng bé tdng thi hdy ciing véi mét chuyén gia kiém tra xem c6 thé lap dat TV [én tudng khong.
- Tham van chuyén vién Ldp dat néu ban khéng cd kién thirc ca ban vé tudng ma ban muén lap san pham.
e DPE&duytri hiéu sudt san pham va tranh su c6, khong dugc lap dat vao cac vi tri sau.
- Nai c6 nguy cd rung Lac hodc va cham: San pham cé thé rai va bi hong.
— Bén canh cam bién voi phun: Cam bién sé& phat hién ngudn nhiét tir TV va khai ddng voi phun.
— Gan cép cao &p: TV s& bi anh hudng bdi cap cao dp va man hinh s& khéng hién thj ddng.
- Gan thiét bi nung: TV s& trd nén qua nhiét va bi hu hong.
- Khéng l&p d3t nai nao khac ngoai tudng thang ding.
- L3p dat ngoai tdm vdi cla tré em.
- Khéng dugc khoét thiing tudng va lap dat vao bén trong.
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Céc Yéu ciu Lap dat Tiéu chudn theo Loai Tudng

A\ Kiém tra loai tudng trudc khi Lap dat.

o Chicd thé dugc gan lén tudng phia trong hodc tudng bé tdng cé da dd day.

Vui long xem so @6 bén dudi.

— Dam bao kiém tra loai tudng va diéu kién tudng sé [ap dat

- Vat liéu sé dugc st dung sé khéac nhau tuy vao loai tugng.
Chon vat liéu dua vao cac ddc tinh k§ thuat dudi day.

- Ban khéng can phai st dung tat ca dinh vit dugc cung cap.
Tuy nhién, ban phai st dung it nhat 4 dinh vit.

- Ban phai stf dung cac dinh vit trong hai vi tri dugc danh

— Chon it nhat 2 trong c4c b phan dugc danh d&u B dé Lap
tly vao méi trudng xung quanh.

o Trudc tién, kiém tra trang thai
tudng (loai, d6 day, @ phang).

T6i thiéu 50 mm

Khi c6 g6 gia ¢
nhu MDF hodc PW

(van ép) T6i thiéu 30 m
[ thiéu | L.__..._.__

50 mm MDF, PW (vn ép)

T6i thiéu10 mm T6i thiéu10 mm

J fosneummm
MDF, PW (vn ép) MDF, PW (vén ép)

Toi thiéu
25mm

{ J_rmwmw I—— [
1 MDF, PW (v&n ép) ‘

T6i thidu 30 m

Bé ton:
(ngoai trir do day g

tam thach cao) Tung
nghé
thuat
T6i thi€u10 mm
MDF, PW (van ép)
o Luuy
MDF = Tdm Xo Ep Day Vita
T4 thiéu PW =Van ép
25mm
a Tudng bé tong
hon hgp

(ngoai trir d6 day
tdm thach cao)
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Né&u tudng khéng hoan toan bang
phéng thi sau khi l&p dat sé tao ra
nhiing khodng hé.
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@ Tudng béng bé téng du day

2
@
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x5

o 65 mm (2.5") 9

9 mm (3/8")

@ Tudng b&ng tdm thach cao véi gb hodc MDF

@

R

,"""(r O
"l@

o 65 mm (2.5") 9 9

-0

-0

Yéu cau Lap dat
* Dam bao kiém tra v tri cot g6 trén tudng trudc khi déng dinh
vit.
e Kich thugc cot gé t6i thiéu: 51x102 mm (2 x 4 in) Tao 16 (3
mm) truéc khi déng dinh vit.
e b déng dinh vit phai dugc tao & gitta cot.
e G6 s& niit khi gan TV néu khong tao 6.
* Khoang cach dinh vit tiéu chuén 16 inch dugc hd trg. (24 inch
khong dugc ho trg)
P A Samsung khong chiu trach nhiém cho céc van dé phat sinh khi
N khong lam theo huéng dan nay.
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(® Tam Thach cao / Tudng Kho, Tham B4, Cac tong Thach cao

@/ 2 mot b6 phan tuy chon.
WMN-M10E(B) khéng dugc cung cép.

(:8L) Wi 8-0
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SAMSUNG

Mepbl NpefoCTOPOXKHOCTU NMPU
YCTaHOBKe

Ha3BaHune mogenn WMN-M10E
LnpuHa, MM 520
BbicoTa, MM 280,3 NG
TonuwmHa, MM 15,9 §
Yron HaknoHa TeneBu3opa, rpagycos [o10° =2
Pa3mep ynakosku (LU x T x B) (Mm) 594 x 337 x 75
Macca ynakoBKk#, Kr 3,5%0,5

MakcrmanbHo gonyctnMas macca

30
TENeBn30pa, Kr

CraHfapTHOe paccTosHue ans

wnunek 16" nopaepxuBaetcs / 24" He NOAAEPIKUBAETCH

Tenesunsop SAMSUNG cepun Q7, 49/55/65" (0 mm nnn 6onee)
Tenesnsop SAMSUNG cepuwn Q8, 49/55/65" (O MM nnm 6onee)
Tenesusop SAMSUNG cepuwn Q9, 49/55/65" (6 MM nnu 6onee)

CoBMeCTUMble MOAENM TeNeBU30POB
PaccTosiHme 10 cTeHbl (MM)

° |-|pl/l MOHTa)e HaCTeHHOro KpenaeHuns MCHOﬂb3yﬁTe BXOAsLLMeE B KOMMIEKT KOMMOHEHTbI U AeTann.

e PyKOBOACTBO ¥ A€Tanu B KOMMEKTE NpefHas3HaueHbl AN TUMUYHbIX CTeH (M3 AepeBa v 6eToHa). (B komMnnexTt
Mogzeneit WMN-MTOE (A) TakyKe BXOAAT KPEMNesKHble AeTanu Ans CTEH U3 TMNCOKapToHa.)

e B ocTanbHbIX Cyyanx l/ICI']OJ'IbBylZTe OTAe/IbHble KPenesHble feTann UK e 3apaHee yKkpenuTe cTery. MNpun
Heobxo4MMOCTUN YCTaHOBUTE HAaCTEHHOE KperieHne C MOMOLLbIO Cneuunanuncra.

e Cobniopavite OCTOPOXKHOCTb, YTO6bI He nospeanTb 3KpaH TeNneBmn3opa BO BpeMd MOHTaXa.

e [IpoBepbTe Cepuio MoAeNI CBOEro TeNeBn30pa. 3aTem NoLAroTOBbTE OMOPHbIE PaMbl COOTBETCTBYOLLUM cnocobom ¢
ncnonb3oBaHeM NOAX0AALLNX BUHTOB.

e HecobniogeHve MHCTPYKLMIA MO MOHTaXxy BalLel MOLEeNN TeNeBmn30pa MOXKET MPUBECTU K HEHAAEXHOW YCTaHOBKeE
Tenesn3opa Ha HaCTeHHOe KpenseHue.

N
<Cepusi Q7/Q8> <Cepus Q9>
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o MOHTaX 1 A@MOHTasK OMOPHOM paMbl HACTEHHOTO KPereHus AOMKEH OCYLLECTBAATLCS ABYMS NIOLAbMY; TeNeBNU30p
MPY 3TOM JJO/IKEH BbITh BbIK/TIOYEH.

* Bo BpeMs YCTaHOBKM HAaCTEHHOO KPEMnIeHUs UCMOoNb3yNTe MAOCKMIA CTON. MICnonb3yiiTe yNakoBOYHbIM MaTepuan
(NpoknazKy) Ans TeNEBU30POB C U30THYTHIM 3KPAHOM.

Tenesn3op C NIOCKMM 3KPAHOM TeneBun30p C U30rHYTbIM 3KPaHOM

e HacteHHoe KpenneHne MOXXHO yCTaHaBNMBaTh TO/IbKO Ha CTeHe, KOTOpasd He Hak/IOHeHa, 1 niouaib KOTOpOIZ
6onbLIe nnaouwiaan Tenesnsopa. Mocne YCTAHOBKW KpblLlKa nnu npmcnocoﬁneHme B HUMKHEN YacTun Tenesnsopa
JO0JTXKHbI CONpMKacaTbCs Co CTeHon. B MPOTUBHOM C/ly4ae HaCTeHHOe KpenJieHne yCTaHaB/IMBaTb HEMb34.

L
& )2

CreHa, nnoLiasb KoTopor 6onbLUe NAoLLaAM Tenesnsopa CTeHa nof, Hak0HOM CTeHa, nnowasb KOTOpoi He
(ycTaHoBKa fonycTuma) (ycTaHOBKa HegonycTuma)  6onblue NoLaau Tenesusopa
(ycTaHoBKa HeponycTuma)

N\
&N

—
\\

e [Ipexae 4yem yCTaHaBNMBaTb TENEBM30P Ha CTEHY, NOACOEAMHUTE K HeMY Kabenb NutaHms n kabenb One Connect.
e cnonb3yiTe 3-MeTpoBbI Kabenb NUTaHUs, eCIN YCTaHOB/EHHbIN Ha CTEHe TeNeBM30p HaXOAMUTCSA Ha PacCTOAHUM
60nee1,5M oT po3eTKu.

e [1pM MOHTaXKe 1 eMOHTaXKe HACTEHHOrO KPEeMeHUs He NoBPeAnTe ONTUYECKMI Kabenb. B YacTHOCTH, He
HacTynanTe Ha Hero.

e [1ns KpenneHus Tenesmn3opa K OropHoON pame UCNonb3yiTe 06bI4HY0 0TBEPTKY. MCNonb30BaHMe 31eKTPUYecKoi
OTBEPTKM MOKET NPUBECTU K U3HOCY Pe3bbbl BUHTOB.

e MWHUMAabHOE PAaCCTOSHNE MEX Y TENIEBM30POM U CTEHON MOKET COCTaBNNATb 2—3 MM UK 6onee B 3aBUCUMOCTH OT
0COB6EHHOCTEN CTeHbI U YCN0BWIA MOHTaa. (Cepus Q7, Q8: MUHMMYM O MM, cepyst Q9: MUHUMYM 6 MM)

e PaccTosiHWe 10 NOBEPXHOCTM CTEHbI C MPABOV U 1eBOV CTOPOHbI TENEBM30Pa MOXKET Pa3NnyaThCs B 3aBUCUMOCTH OT
0COB6EHHOCTEN CTEHbI U YCNI0BUIA MOHTaa.

e ECAM NpW HaCTEHHOM MOHTae PacrnonoXKnTb TENEBU30P CANLLKOM BIM3KO K CTEHE, Ha ero Tbi/IbHOV MOBEPXHOCTU 1
Ha cTeHe MoryT 06pa30BaTbCsi LiapanyHbil.

e [1n5 OTKPLITUS KPOHLUTEHa Nepes, MOHTaXKOM HaCTEHHOTO KPenaeHns Heo6XoAMMO NPUAOXKNTL CUAY. 3Ta onepaLms
ABASETCS TPAaBMOOMNACHON. (KPOHLUTENHbI C BO3MOKHOCTbH HAKNOHHOTO KPEMJIEHWs CIOKHO OTKPbIBaTh, TaK Kak nX
KOHCTPYKLIMS JOMXKHA BblAEPKMBATb Maccy Tenesunsopa.)
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e [Ipy MOHTaXKe C ManbIM PacCTOSHNEM MeX Y KOMMOHEHTaMM TPEHNE MeXAY TeNIEBU30POM, MPUHALNEKHOCTAMMN
M NOBEPXHOCTbIO CTEHbI MOXKET MPUBOANTL K MOBPEXKAEHUIO CTeHbI N 3afiHeV naHenwu Tenesusopa. B takux cnyyasnx

MCMoAb3yiTe AN1S 3aLUWTbI OT LLAapaniH KOMMOHEHTbI 0, KaK MOKa3aHo Ha PUCYHKe. NP1 3TOM MOKeT YBENNYNTLCS
PaccTosiHWe Mexkay TeIeBU30POM W CTEHOIA.

— |

e [1n9 yCTaHOBKM TeneBm30poB cepun Q9 cnefyeT MCnonb3osaTth AeTanu o, KaK MOKa3aHo Ha pUCyHKe. Takum
06pa3oM NpefoTBpaLLAETCS TPEHME TENEBM30Pa O CTEHY U UCKIOYAETCS HAK/IOH TeNleBMU30pa Brepe.

Ecnu TeneBn30p HakNOHeH Bnepes, NCNoNb3yiiTe [Ba KOMMOHEHTA o pasmelLas nx BHaxnect. Tak MOXKHO
CKOPPEKTUPOBaTb HAKOH. [1pM 3TOM MOKET YBEIMUUTLCSA PACCTOSIHUE MEKAY TeNIeBU30POM U CTEHOM.

d

UUHIIA

e Tenesn3op U30rHyTOM GOPMbI MOC/E MOHTaKa Ha CTEHY MOKET NepemMeLLaThCs BNEBO v BNpaBo. YTobbl M36aBUTLCS

0T 3T0r0 NMoPTa, NCMONL3YNTE MPUHAANENKHOCTH @~® (OTperynupyiiTe AnnHy AeTanu No ropusoHTanm Tak, Ytobbl
OHa 6blf1a TaKoM Ke.)

M36aBuTbCs OT NtodTa BAEBO W BMPABO NPU YCTAHOBKE NAOCKOr0 TeNeBmn3opa TakyKe MOXKHO C MOMOLLLbIO
NpUHAANEKHOCTER @—@ Mpy 3TOM MOYKET YBENUYNTLCS PACCTOSHUE MEKAY TENEBU30POM U CTEHOWA.

¥
|
|
¥
|
|
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Tenesu30p C NIOCKMM 3KPaHOM Tenesn30p C M30THYTbIM 3KPaHOM
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e ECnu B MecTe MOHTaa Ha CTeHe eCTb BbICTYMNatoLL e 3/1eMEHTbI, Bbl MOXKeTe L06UTbCA HY>XHOI0 PacCToaHUA Mexxay

TENeBM30POM W ee MOBEPXHOCTbIO C MOMOLLbIO MPUHAANEXKHOCTER @—@ (OTperynupyiite ANVHY AeTanu no
rOPW30HTaNN TaK, YTOObI OHa Bbinla TAaKOM Ke.)

Flpm 3TOM paccTodHMe A0 CTeHbl yBETUYNTCA.

*]

e ECnu Bbl UICNONb3yeTe 3TU NPUHALNEXHOCTH, 4TO6bI 0becneynTb Tpe6yeMoe paccToaHWe, Bbl CMOXKeTe NnoTepaTb
BO3MOXKHOCTb YCTAHOBKM TeNIeBM30pa Mof, HakNoHOM. [py yCTaHOBKeE MOA, YIIOM pacCcTosiHMeE 4,0 MOBEPXHOCTM CTEHbI
YMeHbllaeTca.

e MaKkcuMasibHblii Yo HakoHa 3aBUCHT OT MOAENN TeNIeBM30pPa. Yo/ HAaK/IOHA MOXKET M3MEHSTLCS, eC/M CTeHa
noJBepsKeHa BMbpaLmam.

o [loc/e KpenieHns Ha CTeHY Ha HEKOTOPbIX MOAEAX MOKET MPOABAATLCA MNODT B 3aBUCUMOCTH OT HOPMbI 3aHel
4acTu TeneBn3opa. B 3TOM ciyyae ncnonb3yiTe pacropky (0).
TpeyronbHas paMa NoBbILWAET YCTOMYMBOCTb HACTEHHOTO KPenaeHus. Mpy 3TOM MOXKET yBEINYNTHCS
paccTosiHWe Mex Ay TeNeBn3opoM 1 CTEHON.

o EC/IM BaM He yaaeTcs OTPerynnpoBaTh PacrosoxKeHve TeNeBrn30pa no ropusoHTaM C MOMOLLbIO COOTBETCTBYHOLLE
bYHKUMM, NPOBEPbTE, MPABUIbHO /1N Bbl YCTAHOBWMN €r0.
Ecnv Bbl He MOsKeTe BOCNOb30BaThCS GYHKLMEN FOPU3OHTANBbHOW PEryIMPOBKM, 3TO 03HAYAET, YTO
bU1KCaTopbl Ha ONMOPHOW paMe HaCTEHHOIO KPenIeHNs YCTaHOBEHbl HEMPaBWbHO. YCTAHOBUTE UX
Hagnexauwmm obpasom.

e [lonoxeHune Tenesm3opa No ropu3oHTann MOXHO U3MEHUTb NNLWb Ha 1-2 rpasyca. YT106bI U3MEHWUTL MNONOXKEHNE
Tenesnsopa no ropu3oHTann Ha 60nbLUNI rpafyc, yCtTaHoBUTE HaCcTeHHOoe KpernsieHe 3aH0BO.
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o ECNv GUKCATOPbI HACTEHHOTO KPEMaeHus He HaXOAATCS B KPaiHeM MOMOXKEHNM, KaK MOKa3aHo Ha PUCYHKe,
TENEBIN30P MOXKET U3MEHUTH MOOKEHUE MOJ, HE3HAYNTENbHBIM MEXaHUYECKMUM BO3sencTBUEM. YBeanTech, YTo
buMKcaTopbl TeNeBM30pa yCTaHOBEHbI 40 Yropa.

NSO

Z

e HeT HEO6XOAMMOCTM MCNOb30BaTh HANPaBASIOLLYI0 A1 Kabens (m). Mcnonb3yiiTe ee, ecnv 370ro TpebyoT
YCNOBWS YCTaHOBKMU.

e [IBYCTOPOHHWIA CKOTY AN HaMpaBAsioLLent ang kabens (@) MOYKET He NPUKNENUTLCA MK NI0X0 NPUKNENTHCS U3-3a
NOBEPXHOCTM BaLLew CTeHbl (Hanpumep, B C1y ee HEPOBHOCTU) UM MaTepuana, U3 KoToporo oHa 13rotossieHa. OH
TaKsKe MOYKET YTPATUTb KNENKOCTb CO BPEMEHEM 13-3a OMNpPeAeIeHHbIX YCN0BUIA YCTaHOBKM.

UM©IIAd

e HanpasnswLye ans kabens (m) MOTYT 3aTBEPAETD, ECIM XPaHUTb UX NPW HU3KOM TemMnepaTtype. Ecam 310
NpoU30LLIO, HEO6XOAMMO 1-2 Yaca AepsKaTb UX B MOMELLEHUM C KOMHATHOW TeMnepaTtypoit (okono 20 rpasycos).

e BonpefeneHHbIX yCI0BUAX MPU CHATUM HAaNPaBNSoLNX 418 Kabens (m) BO3MOXXHO NoBpexaeHne CTeHbl
(HaanMep, CKOJ1 4aCTW NOKPbITUA CTeHbI, OTC/IanBaHWe KpaCKU U T. 4.

PekomMeHayeM NpuvKpennaTb Hanpasnstowme Ans kabens (@) K CTEHE Ha PacCToOSHUN MUHUMYM 30 MM OT pazbemMa
TeneBM30pa, 4Tobbl NPeAOTBPATUTL MOBPEXAEHIE HANPaBASIOLLEN 415 Kabens.

e Ecnn Npu CHATUN, NepeMeLlleHnn, HaK/IoHe U1 BbIpaBHUBAHUN TeNEBU30Pa Kabesnb MUTaHUA U ONTUYECKUI Kabenb

0CTaloTCs NOACOEAMHEHHBIMU K HEMY C MOMOLLLbIO HaMpPaBASOLLMX (@), cneauTe 3a TeM, YTo6bl He MOBPeAUTh
kabenu.

e YT06bI He NOBPEANTH Kabesin Mpu CHATUW TesIeBM30pa CO CTEHbI, OTCOEAMHUTE Kabenb NUTaHUS U ONTUYECKUI
Kabesnb, Npex e YeM IEMOHTNPOBATb HACTEHHOE KpernneHue.

e ECNK Bbl MCMO/b30BaNN KabesbHbIM KaHa, CHavana oTcoeimHuTe Kabenb nutaHua n kabenb One Connect ot
TeNeBn30pa, a 3aTeM CHUMMUTE TENIEBM30P C HACTEHHOTO KPenaeHus.
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e CHuMMaTb TeNIeBM30P LOMKHbBI Ba YenoBeka. He ﬂpMKﬂa,ﬂbIBaﬂTe Cnny HenocCcpeACTBEHHO K AUCTNer0.

e [lpu yCTaHOBKE, CHATUW TENEBU30Pa, PErYIMPOBKE MO FOPU3OHTANN M HAK/TOHE HACTEHHOTO KPenneHns He
NPUKNaAbIBakTe CUY HEMOCPEACTBEHHO K ANCMEI.

e [1pu yCTaHOBKE, CHATUW TENEBU30PA, PEryNIMPOBKE MO rOPU30HTANIM U HAKIIOHE HACTEHHOTO KPEMEHUS CeanTe 3a
TeMm, YTobbl He NOBpPeAnTb Kabenu.

e V36erainTte CUNbHbIX YAAPOB MO TENEBU30PY M HACTEHHOMY KPEMIEHMIO NOC/E UX YCTAHOBKU. HacTeHHOe KpenneHne
WU TENEBU30P MOTYT NOBPEANTBCS, @ KPEMIEHWE TENEBM30PA K MOLCTABKE MOYXKET CTaTb HEHAZEKHbIM. B TakoM
CNyyae yCTaHOBWTE HACTEHHOE KpereHWe 3aHO0BO UK 06paTUTECh 33 MOMOLLbIO K CMELManCTy.

e YTOYHMTE MOJLe/lb CBOErO MU3LeNng, n3y4uTe npmunaraemMoe K HeMy pyKoBoACTBO MNoJsib30oBaTensd 1 y6eﬂ,l/ITer B TOM,
YTO T€/IEBMU30P MOXKHO MPUKPENUTb Ha CTEHY.

— CTeHa fonKHa 6bITb YCTOWYMBOIA. ECIM CTEHA HEA0CTATOYHO MPOYHAs, YKPENWTE ee Nepes MOHTasKOM U3Lenus.
- Ecnv cTeHa He 6eTOHHas, YTOYHWUTE Y CMELMANNCTA, MOKHO /1N 3aKPENUTb Ha HEW TeNEeBM30p.

— ECnv Bbl He 3HAKOMbI C XapPaKTEPUCTMKAMM CTEHbI, H3 KOTOPYIO XOTUTE YCTaHOBUTb TENIEBU30P, YTOUHUTE UX Y
cnewuyanicTa no MOHTasKy.

e YT106bI M3aeNne paboTano onNTMManbHbIM 06pa3oM 1 6e3 Henonaaok, He BbINONHSANTE YCTaHOBKY B Mepevmnc/ieHHbIX
HWXXe MecCTax.

— Mecra, rae MoryT BO3HUKATb Bm6pau.vm nypapHbie BO3ZENCTBUS: U3Lenve MOXKeT ynacTtb 1 NONYy4YnTb
nospexxaeHunsa.

— Ps40M C NpOTUBOMOXKAPHbBIM [AaTYMKOM: OH MOXKET CpearmpoBaTth Ha UCXOAsLLLEE OT TeNeBn30opa Tenso u
3anyCcTnTb opocuTenn.

— Panom c kabensmMu BbICOKOr0 AaBNeHWs: Ha paboTy Tenesmnsopa u n3obpaskeHne Ha akpaHe MOryT BNINATb
MoMexu OT Takoro Kabens.

— Psi0M C HarpeBaTesbHbIMU NPUG0PaMU: TENEBM3OP MOXKET MEPErPETHCS W BbIATU U3 CTPOS.
— BbINonHsiiTe yCTaHOBKY TOMbKO Ha BEPTVKANbHYIO CTEHY.

- YcTaHaB/AMBaliTe TeNEBMU30P B HELOCTYMHbIX 418 AeTe MecTax.

- He npogenbiBaiTe BbIEMKM U OTBEPCTUS /19 YCTAHOBKM BHYTPU CTEHDI.
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YTOYHUTE TN M COCTOSIHWE CTEHbI, Ha KOTOPYHO
BbIMOJHAETCS MOHTAX.

BbI60p UCMO/b3yeMbIX MaTEPUAOB 3aBUCKT OT TUMa
cTeHbl. Mpu BbI6Ope MaTepyanos pyKOBOACTBYMTECH
NPVBEAEHHBIMU HUYKE XapaKTePUCTUKAMMU.
Mcnonb30BaTh BCe BXOASILLME B KOMIIEKT BUHTbI
HeT He06XOAMMOCTU. MUHUMaNbHOE KONNYeCTBO
MCMNOMb3yeMbIX BUHTOB — 4 LUT.

YCTaHOBKa BUHTOB B ABYX oﬁnacmx, OTMEYEeHHbIX Ha CxeMe

bykBOWi A, ABNseTCS 0693aTeNbHON.

MoMUMO 3TOro, CNONb3yITe ANS KPENEHNs He MeHee
[1ByX 0611aCTeN, 0OTMEYEHHbIX Ha CxeMe byKBOW B, B
33BMCMMOCTM OT MOHTaYKHOV MOBEPXHOCTY.

CTaH,ﬂ,apTHbIe TpeGOBaHVIFI K yCTaHOBKe B 3aBUCUMMOCTU OT TUNA CTEHbI

A\ Tlepep yCTaHOBKOM YTOYHWUTE TUM CTEHBI.

e YCTaHOBKA BO3MOKHA TO/IbKO Ha GETOHHOW CTEHE MK BHyTpeHHeIZ CTeHe e (CHayana npoBepbTe COCTOsHME
L0CTaTOMHOW TONLLMHBIL. CM. CXEMbI HUIKE. CTeHbl (TUM, TONLWKH],
MI0CKOCTHOCTb).
Mun. 50 MM
Mpwn Hanu4um
apMupylounx
AEPEBAHHbIX MwuH. 30 MM
KOHCTPYKUMIA
[ il Gakepa) MuH. f ]_m Tenesusop MoBepXHOCT|

50 MM rwmﬂﬂw
MA®, paHepa

CTeHb!

| E—

(He cunTas
ToNWMHY [lekoparvatas
FUMNCOKApTOHa) cTeHa

MO, paHepa Beton

MuH.10 MM

MuH.10 MM _ MuH.10 MM
o
M®, harepa MAD, parepa R | B T
Ecnv cTeHa He0CTAaTOMHO MNI0CKas,
nocne yCTaHOBKM MOTYT 0CTatbCa
MuH.
25 um 3a30pbl.
MwuH. 30 MM

MO, paHepa

e [lpumeyanune

MDF = gpesec
Muth. cpesiHel nnoT
Z5luM PW = daHepa

MmbpuaHbie

6ETOHHbIE CTEHbI
(He cumTan ToWMHY
ryncokapToHa)
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(@ CTeHbl U3 6eTOHa AOCTATOYHON TONLMHbI

CreHa
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65 MM (2,5") 9

(@ CTeHbl U3 TMNCOKAPTOHA C ePEBSHHBIMM WNUAbKaMKU Uan MO

65 MM (2,5") 9 9
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TpeboBaHus K yCTaHOBKe

MepeA yCTaHOBKOM BUHTOB YTO4HWTE PacroNiOXKEHNE
[lepeBSIHHDBIX LLMUAEK BHYTPY CTEHBI.

MWHUManbHble pa3mepbl AePEBAHHOM WNUAbKK: 51 X102 MM.
Mepen yCTaHOBKOM BUHTOB Npogenaiite otBepcTus (3 Mm).
OTBepCTUS AN151 BUHTOB AO/KHbI PacrnonaratbCs no LeHTpy
Lnunek.

Ecnu oTBEpPCTMA He NpofenaTb 3apaHee, Npu MoHTaxe
TeneBm3opa AepeBsiHHas LUNUIbKA MOXKET PaCKONOTbCS.
MoasepsKMBaeTCs CTaHAAPTHOE PAcCTOSIHUE AN LWNUEK:

16 ftoriMoB. (PaccTosiHue B 24 AoiMa He NOALEpyK1BaeTCA)
KomnaHus Samsung He HeceT 0TBETCTBEHHOCTU 3a NPo6eMbl,
BO3HMKLUWE BCNIeACTBUE HapYLLEHMS NPaBUa MOHTaxa.

- Pyccknin 126 -

@



(® TmncokapToH, Cyxas KNaaka, MMncoLeMeHT
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o/e OTHOCUTCS K Heobs13aTebHbIM
feTanam.
WMN-M10E(B) He BXOAWT B KOMMNEKT.

(.8L) WW 8%-0

0 =l
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SAMSUNG

3acTepeskeHHSs LWo40 BCTAHOB/IEHHS

HasBa mogeni WMN-MT0E
WnpuHa (Mm) 520
Bucota (Mm) 280,3
ToBuMHa (MM) 15,9
Haxun Tenesizopa (°) Makc. 10°
Po3mip ynakosku (LU x ' x B) (Mm) 594 x 337 x 75
Bara nakyBaHHs (kr) 3,5£0,5
Makc. gonycTvma Bara TeneBisopa 30
(kr)
CraHAapTHa BiACTaHb A0 PO3MipKKY 16 ftonMiB — NiATPUMYETLCA / 24 AOAMU — He NIATPUMYETLCS

Tenesizop SAMSUNG cepii Q7, 49/55/65 atoimis (0 MM abo 6inbLue)
Tenesizop SAMSUNG cepii Q8, 49/55/65 nroiimis (0 MM abo 6inblue)
Tenesizop SAMSUNG cepii Q9, 49/55/65 atonmis (6 MM abo 6inblue)

CyMicHi Tenesizopu
BigcTaHb Big CTiHU (MM)

® BVKOPUCTOBYITE KOMMOHEHTU i fieTani, aKi L0AAKTHCS, AN BCTAHOBEHHS HACTIHHOMO KPinaeHHs.

¢ BKasiBKM, onu1caHi y mocibHUKY, Ta feTasi, SKi BXOAATb Y KOMIEKT, CTOCYIOTbCS | MPU3HAYEHI 418 TUMOBKMX CTiH (3
nepe.a Ta 6eToHy). (Ans moaenein WMN-MT0E (A) [OAATKOBO A04a0TbCs AeTali A1 MOHTYBaHHS Ha riNCOKapTOHHIN
CTiHi).

e 3aiHLIMX YMOB BUKOPUCTOBYTE OKPEMi AeTani AN MOHTYBaHHs abo nonepeAHbO YKPIniTh CTiHY. 3a NoTpe6n
3anpociTb AN5 BCTAHOB/IEHHS HACTIHHOMO KPiMaeHHs cnewjianicra.

e BCTaHOBNIOKYM HACTIHHE KpinaeHHs, byabTe 06epexKHi, Wob He NOLWKOAWNTM eKpaH Tenesi3opa.

e [lepeBipTe cepito Mozeni Tenesizopa. ToAi NiAroTyATe pamKy i BIANOBIAHI FBUHTW.

e Y pasi HeJOTPUMAaHHS BKa3iBOK 3i BCTAHOB/IEHHA BILANOBIAHO [0 BALLOI MOAENI TeNeBi30pa HACTiHHE KPinieHHs Ta
3'€lHaHHS TeneBi3opa MOXyTb BYTN HECTaBINbHUMMU.

\_/
<Cepis Q7/Q8> <Cepis Q9>
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e JIn5 BCTAHOBJIEHHS YM 3HIMAHHSA PaMKWM A1 HACTIHHOTO KPinaeHHs NoTpi6HO 2 NtoAeN; yNeBHITbCS, LLLO TeNeBizop
BUMKHEHO.

e BCTaHOBIOKYYM HACTIHHE KPIiM/IEHHS], BUKOPWUCTOBYWTE NAACKWIA CTiN. [1ns TeNesi3opis i3 BUTHYTUM €KPaHOM
BYKOPUCTOBYITe NakyBanbHUIA MaTepian Tenesi3opa (K NoayLweyky).

Tenesi3op i3 NaCKUM eKpaHoM Tenesi3op i3 BUTHYTUM eKpaHoM

e BCTaHOB/IONTE HACTIHHE KPINMEHHS NWLLE Ha CTiHi, SKa binbLua 3a Tenesi3op i He HaxuneHa. Micns BCTaHOBNEHHS
KpuLLKa abo KPinieHHs BHU3Y TeeBi3opa Ma€ TOPKATUCS CTiHW. IHAKLLe HACTIHHE KPINAeHHS He CAij,

BCTaHOB/OBATU.

A

N\
=
VA

=

|
v /

CriHa, 6inblua 3a Tenesisop HaxuneHa cTiHa CTiHa, He 6inblua 3a HacTiHHe
(MoskHa BCTaHoBNOBaTH) (He mMoykHa BCTaHoBNOBATH) KpinneHHs
(He MoHa BCcTaHoBHOBATH)

\\

e [lepLl HisK MOHTYBaTU TeNEBI30P Ha CTiHY, Nif'efHaTe Kabenb sKMBEHHS | kKabenb cuctemm One Connect 10
Tenesisopa.

e 9KL0 TeneBi30p, yCTaHOB/IEHUI Ha CTiHi, | po3eTKa po3TalloBaHi Ha BificTaHi MOHaA 1,5 M 0fiHe BiJ, OA4HOrO,
CKOpUCTanTecs A0AaHUM KabeneM KUBNEHHS Ha 3 M.

e YCTAHOB/IIOKOYM YM 3HIMAKOYUM HACTIHHE KPiNaeHHs, bybTe 06epexkHi, Wob He MOLWKOANTY ONTUYHMIA Kabesb.
0co6n1Bo ByabTe 06ePeXHi, LWOO He HACTYNUTM Ha ONTUYHUIA Kabenb.

e 33 J0MOMOrOK0 BUKPYTKN MPUMOHTYITE TeNEBI30P A0 PaMKU. SKLLO BUKOPUCTOBYBATU NEKTPUYHY BUKPYTKY, pisbba
MO3Ke CTepTUCS.

e MiHiManbHa BiACTaHb Mi TENEBI30POM i CTIHOK MO3Ke ByTV 2—3 MM Uw bifbLLe, 3a71eXKHO Bif, MOBEPXHI CTiHW i yMOB
BcTaHoBneHHs. (Cepia Q7, Q8: npuHaiMHi 0 MM, cepig Q9: NPUHANMHI 6 MM)

e BiacTaHb Mix CTIHOLO i N1iBOIO Y1 MPABOIO MAHEIIO TENEBI30PA MOXKE Pi3HUTUCh 3aNEXKHO BifL CTiHW Ta yMOB
BCTQHOBJIEHHS.

e Y pa3i BCTAHOBNEHHS HACTIHHOIO KPINAEHHS, SIKLLLO TeNeBi30p po3TalloBaHWIA HAATO 6IM3bKO [0 CTiHW, HA TUbHIN
naHeni Tenesizopa abo CTiHi MOXYTb 3’IBUTWUCH MOAPSATMHW.

o L1106 BiAKPWTU KPOHLUTEWH Nepes BCTaHOBNEHHAM HACTIHHOMO KPinieHHs NoTPi6HO foKNacTK 3ycunns. byabre
06€epexkHi, 06 He MOPaHUTHCS, KO BiAIKPVUBAETE KPOHLLUTEVH. (KPOHLUTENHW 3 peryioBaHHAM HaXUy BaXKKO
BiJKPUTU, OCKISIbKW BOHW MatoTb BUTPUMYBATW Bary Tefiesi3opa).
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e FKLLO Micus MiX TeneBi3opoM/06n1aaHaHHSAM Ta CTIHOK HEA0CTaTHbO, MOXKe BiZbYBaTUCS TEPTS, LLO MOXKe

MOLIKOAMTHM CTiHY UM 3a[iHI0 NaHeNb Tenesi3opa. Y Takux BUNaLKax BUKOPUCTOBYIATE 3aCi6 3aXMCTy Bif NOAPSANUH o,
AIK Ha MantoHKYy. MpoTe BiACTaHb 0 CTiHM MOXKe 36inbwnTHCS.

e [1na KpinneHHsa Tenesisopis cepii Q9 cnif BUKOPUCTOBYBATU 3acCi6 °, AK Ha MantoHKy. BiH 06Mexye pyx Tenesisopa,
BUK/IMKAHWIA BIZICTAHHIO 10 CTiHK, i 3an06irae HAXMNSHHIO TeNeBi3opa Bnepes.

AKLLO TENEBI30P HAXUNAETLCS BNEPe, BUKOPUCTaTe ABa 3ac06K o AKi HaKNaAaloTbCs OLMH Ha 0AuH. Lle
fonomoske 3adikcyBaTn Haxua. MNpoTe BiACTaHb A0 CTIHWM MOXKe 36iNbLUNTUCS.

—

o Tenesi3op i3 BUrHYTUM €KPaHOM MO3KE pyXaTucsl 1iBOPYY ab0 MPaBopy Mic/1s BCTAHOB/EHHS HA HACTIHHOMY

KPOHLUTEWHI. TaKnii pyx MOKHa 06MEXKUTH, BUKOPWUCTaBLLM 3aci6 @—@ (Bigperynioiite AOBXWHY N0 rOpU30HTani,
1,06 BOHa Byna Takot camolo).

MosKHa TaKoXK 06MeXX1TK pyx Naackoro Tenesizopa NiBopyY abo NpaBopyy 3a AONOMOr0ot 3acoby @—@
MpoTe BiaCTaHb A0 CTIHW MOKe 36iNbLUNTUCS.

¥ ¥
y oo ¢
. —0e L — 0@
| ¥ v
—~ :\g
| - : g
: @ - . °
° 1 I
"
¥ AN
¢ g Y[
) [ <@ b
&
Tenesi3op i3 N1acKMM eKpaHOM Tenesi3op i3 BUTHYTUM eKpaHOM
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e SIKLUO Ha CTiHi Y MiCLi BCTAHOBJ/IEHHSA HACTIHHOIO KPINJeHHS € 4aCTUHA, IKa BUCTYMAE, MOXKHA CKOPUCTATUCA

3acobamm @—@ Lins 36epeskeHHs BiACTaHI Mix TeneBi3opoM i CTiHo. (BifperyntonTe LOBKUHY N0 FOPU30HTaNI,
11,06 BoHa 6y/1a TaKo CaMolo).

[poTe BiACTaHb Bif CTiHW ByAae 6inbLUot0.

-—— e - — -0

NV
n
*
]

*

¢ Y pasi BUKOPWCTaHHS 3acobiB AN 36epexkeHHs BiACTaHi TeNeBi30p MOxe He BAATUCA HaxunanTu. LLLo6 maTu 3mory
HaXWAUTK TeNeBi3op, CiJ 06MEXMTU BifiCTaHb, IKa NiATPUMYBATUMETbLCS BiAMNOBIAHMMM 3ac06aMu.

A

exadHIedy,

e MakCcUManbHU KyT Haxuy Pi3HWUTbCS 3aNeKHO Big Mofeni Tenesizopa. KyT Haxuy MosKe He BAATUCS NIATPUMYBATH
Ha CTiHi, Wwo BibpyE.

e [licns BCTAHOB/IEHHSA HACTIHHOIO KPiNeHHs AesKi MOAeNi TeneBi3opa MOXYTb PyxaTncs, 3aNexHo Bif dopmu
3a/iHbOi NaHeni Tenesi3opa. Y TakoMy pasi CKopUCTanTecs po3gintoBayeM (c).
TpukyTHa nigcTaska 3abe3nevye cTabinbHille BCTAHOB/IEHHA HACTIHHOMO KpinneHHs. [MpoTe BigcTaHb 40
CTIHM MOXKe 36iNblUnTUCS.

e SKLLO He BAAETHCA BiAperyntoBaTh piBeHb N0 FOPM30HTaNi 3@ A0NOMOro BiANOBIAHOT QYHKLT peryntoBaHHs,
nepesipre, Y1 Ha/IeXXHUM YAHOM BUKOHAHO BCTAHOB/IEHHSA.
AKLLO YHKLiS peryntoBaHHA No roOpU30HTaNi HeAOCTYMHA, Lie 03HAYaE, Lo GikcaTopu Ha pamLii HaCTiIHHOMO
KpinaeHHs He 3aKPinaeHo HaNeXXHNM YUHOM. BCTaHOBITb X HANEXHUM YNHOM.

e KyT Mo ropusoHTani MosxKHa perynoBaTv y Mesxkax Bi 140 2 rpagycis. LLLo6 BigperyntoBatvt KyT No ropusoHTani y
LUMPLLIOMY fiiana3oHi, epeBCTaHOBITb HACTIHHE KPIinieHHs.

1%1 twl
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e Ko dikcaTopy Ha HACTIHHOMY KPiNaeHHI He 3aKpinaeHo A0 KiHLS, IK MOKa3aHOo Ha MastoHKY, HaBiTb HaWMeHLLUNIA
BM/IMB MOYKE NPU3BECTM [0 PYXY TeneBi3opa. Y TaKoMy pasi HanexKHWM YMHOM 3aKpiniTb GpikcaTopu Ha Tenesi3opi.

NSO

Z

e Hemae noTpebu BUKOPUCTOBYBATH TPMMaY Kabento (@). BUKOPUCTOBYTE 3aN1€5KHO BiJ, YMOB BCTAHOBNEHHS.

e [1BOCTOPOHHS KfeiKa CTpidKa TpuMaya s Kabenio (@) MO3Ke He KNeiTnCa abo He KNeiTUCa HaNeXKHUM YMHOM
3a/1eXHO BiZ, MOBEPXHi CTiHU (Hanpuknag, cTiHa HepiBHa) a6o MaTepiany. 3a NeBHWX YMOB BCTAHOBIEHHS CTPiYKa
TaKOXX MO3Ke BTPATUTYW KeWKi BAacTUBOCTI.

e Tpumayikabenis (m) MOXKYTb 3aTBEPAHYTU Y XONO0LHOMY NPUMILLEeHHI. [lepeHeciTb iX y NPUMILLEHHS 3 KIMHATHOO
TeMnepaTypoto (6113bko 20 rpasycis) Ha 1-2 roAuHM.

e [li4 Yyac 3HiMaHHS TpUMaYiB A9 Kabeslo (@) MOYKHa MOLUKOAMTM CTiHY (HanNpuKNag, 3iApeTbCsa BEPXHili Lap CTiHu,
3igpetbes dapba).

e Tpumadiana kabenis (m) PEKOMEHI0BAHO BCTAHOB/IOBATU NPMHaMHi 3a 30 MM Big po3’eMy Tenesisopa Ans
YHUKHEHHS MOLKOAXKEHb TPMMaYa, MOB'A3aHMX i3 BIACTAHHIO MiX PO3'€MOM TeneBizopa i CTiHO0.

30 MM

e ByabTe 06epeskHi, o6 He MOLKOANTN Kabeslb, 3HIMakouM, MepeHoCa Y, HaXMIAIYM YW PErYNIOYM TeNeBi30p No

rOpM30HTaNi, KO Nif'€AHAHO Kabenb sKMBEHHS abo Kabenb 3 ONTOBOIOKHA 3@ JONOMOroto TPMMaYiB (@).

e 1|06 YHUKHYTM NOLUKOAXKEHHS Kabento, 3HiMato4m TeNeBi30p 3i CTiHW, Bif €AHANTE Kabenb KUBAEHHS Ta ONTUYHUI
Kabenb, MepLU Hix 3HIMaTW HaCTiHHE KPiNIeHHS.

e SKLLO BM BUKOPWUCTOBYBANW KPULLKY A1 Kabento, CnepLly Bify€efHanTe kKabenb KMBNeHHs Ta kabenb cnctemm One
Connect Bif Tenesi3opa, TOAi 3HIMITb TeNEBI30p i3 HACTIHHOIO KPINAEHHS.

- YKpaiHcbka 132 -

@



®

e |1l06 3HATK Tenesi3op 3i CTiHW, NOTPI6HO 2 Ntoel. Hamarantecs He 3aCTOCOBYBaTV CUAY IO AUCTes.

o Konu TpuMacTe TeneBi3op, Wob yCTaHOBWTK, 3HATH OO, BiAPEry/tOBaTV PiBEHb MO FOPU30HTANI YN HAXUAUTM
HaCTiHHE KPINJIeHHS, He 3aCTOCOBYWTE CUAY [0 AUCTIes.

e KoNu1 BCTAHOBJIIOETE, 3HIMAETE, PETY/IOETE PiBEHb MO FOPM30HTANI YN HAXWMASIETE HACTIHHE KPiNneHHs, byabte
obepesxHi, o6 He NoLIKOANTH Kabeni.

e [licns BCTAHOBMIEHHS HACTIHHOTO KPIMAEHHS CNiLKYNTe, L6 He BAAPUTY TENEBI30P i KPINAEHHS i3 HAAMIpHO0
cnnoto. MoXKHa NOLLIKOAMTU HACTiHHE KpinneHHs abo Tenesi3op, abo 3'€4HaHHA TeNeBi30pa 3 HACTIHHWUM KPinaeHHSs
MOKe BTN HecTabinbHMM. Y TakoMy pasi NepeBCTaHOBITb HACTIHHE KpinneHHs abo 3BepHiTbCA A0 crelianicta no
fornomory.

e [lepeBipTe Mofenb BUPOBLY, NepernsiHbTe NOCIBHNK KOPUCTYBaAYa, IKWI AOLAETLCS, | NEPeBIpTe, YM MOXKHA MOHTYBATH
BUPI6 Ha CTiHi.
— YNeBHITbCS, WO CTiHA MilHa. AKLLO CTiHA He MilHa, YKPINiTh il nepes yCTaHOBAEHHSM.
— SKLWO CTiHa He 6eTOHHA, li3HaNTecs y crnewjianicTa, Yu MOXKHa YCTaHOBMTU Ha Hill Tenesi3op.
— 3BepHiTbCA 0 CMNeLianicTa 3i BCTAHOB/EHHS, KLLO BU HE 3HAETE, AKOHO € CTiHa, Ha SKiVi B 36MpaeTecs BCTaHOBUTU
BUMpIb.
e [1l06 3a6e3neynT HanexkHy poboTy BUPOBY Ta YHUKHYTU HECMPABHOCTEW, He BCTAHOBIIOMTE BUPI6 y BKa3aHUX
HUKYe Micuax.
— Micus, fie icHye pu3uK BibpaLLii Yv yaapis: BUPi6 Moxe BNACTU i 3a3HATU NOLLIKOANKEHD.
— TlopyY i3 AaTYMKOM pPO36PU3KYBaHHS: AATHMK MO3KE BUSBUTU TEMJIO Bif TENEBI30Pa, | aKTUBYIOTbCS
po36pun3KyBavi.
— Tlopyy i3 KabensMu BUCOKOTO TUCKY: Kabeni BUCOKOro TUCKY MOXYTb MepeLlKoaKaTv poboTi Tenesisopa, i
306pakeHHs Ha eKpaHi MOXKe He BifO6PaXKaTUCS HANEXKHNM YUHOM.
— [lopyu i3 obirpiBa4amu: TeNeBizop MOKe MEPerpiTUCS i He MPaLIOBATU HANEXKHUM YMHOM.
— BcraHosntonTe BUPi6 NnLle Ha BEPTUKAMbHIN CTiHi.
- BcraHoBnioiiTe BUPIto M03a MeXaMu J0CTyny AiTei.
— He pobiTtb 0TBOPIB Y CTiHi, LLLO6 YCTAHOBUTYH BUPI6 ycepeanHi.
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— [epeBipTe TMN i CTaH CTiHW, Ha AKilA BU BCTAHOB/tOBaTUMETE
BUPIb.

— BuKkopucToBYyBaHi MaTepiany MoXyTb Pi3HUTUCS
3aM1€KHO Bif, TUMY CTiHW. BubnpaiTte maTtepian Ha OCHOBI
XapaKTEPUCTUK HUKYE.

- Hemae notpebu BUKOPUCTOBYBATH YCi FBUHTK, SiKi
nopatotbes. [poTe cnif BUKOPUCTaTU NPUHANMHI 4 TBUHTW.

- [BMHTYM CNlif, BUKOPMCTOBYBATU y 1BOX PO3TALLYBAHHSX i3
No3Ha4Kow A.

— BubepiTb NpMHaMHi 2 4aCTWHWM 3 NO3HauKoto B ang
MOHTYBaHHS 3a71€XKHO Bif} OTOYEHHS.

CTaHAapTHi BUMOI#U LLLOAO BCTAHOB/IEHHS BiANOBIAHO A0 TUMY CTiHM

/\ TlepeBipTe TWM CTiHW Nepes, yCTaHOBEHHAM.

o TeneBi30p MOXKHa BCTAHOBUTU IMLLE HA BETOHHIN CTiHi abo CTiHi AoCTaTHbOT e Cnepuy nepeBsipTe CTaH CTiHK
TOBLUMHW. INBITbCS CXEMM, 306paskeHi HMKYe. (TVN, TOBLUMHY Ta YK CTiHa
naacka).
MiH. 50 MM

3a HasBHoCTI

[epeB'saHNX MiH. 30 MM

YKpinneHb, iK-0T
>|MWW MM \
I MA0, darepa

Tenesizop MoBepxHs

Mit. 10 Mm ) MiH.10 MM
| [Vao, garepa Mo, dpanepa T | B P R
SIKLLO NOBEPXHA CTiHU He LiinkoM
nnacka, nicnsg BCTaHOBNEHHSA
Mik. 25 MO3KYTb YTBOPUTUCS LLIMHN.
MiH. 30 MM

[ | I —
MA®, harepa Gaam

(oKpiM

rincokapToHy) Leopatusra
criva
MiH.10 MM
MA®, panepa
¢ [pumitka
MDF = nepeBOBO/IOKHUCTa NnTa
Min. 25 cepeaHbOi WinbHOCTI
M PW = dpaHepa
BeToHHi cTiHn 3
AOMilKaMn
(okpim

rincokapToHy)
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@ CriHm, 3po6neHi 3 MiLHOro 6eToHy

CriHa

2
@
Qe

G
(D]

x5

T

9 MM (3/8")
¥

65 MM (2,5") 9

(@ CTiHu, 3po6neHi 3 rincokapToHy i3 AepeB’sHMMU po3nipkamu U MAd

65 MM (2,5") 9 9

@

R

,"""(r O
"l@

3mm(1/8")

-0

-0

'

BuMoru o0 BCTaHOB/IEHHSA

MepeBipTe po3TallyBaHHS AepeB’siHUX PO3MIPOK Y CTiHi, nepLu

Hi’K BCTAHOB/IOBATU MBUHTW.

MiHimManbHWii po3mip po3nipku: 51x102 MM (2 x 4 atoiimis) (3
M), NepLU HiXK BCTAHOB/OBATU FBUHTU.

OTBOPM A1 FBUHTIB CAif, PO6UTM MO LIEHTPY PO3MipOK.

SAKLLO OTBOPYM He 3p0buTK, Nif Yac KpinneHHs Tenesisopa

[lepeBo MOXKe PO3KONIOTUCH.

MiATPUMYETLCS CTaHAAPTHA BiACTaHb Bif, po3nipku 16 AoliMiB.

(24 proriMu He NIATPUMYETBCS)

KoMnaHis Samsung He Hece BifN0OBifanbHOCTI 3a Npo6nemu,

AIKi BUHWUKAIOTb Y pa3i HeAOTPUMAHHS BKa3iBOK Y AOBIAHMKY 3i

BCTAHOB/IEHHSI.
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® TincokapToH / cTiHa Cyxoi Knaakm

G/@ € eNleMeHTOM 0faTKOBOI
KoMMeKTau,ji.
WMN-M10E(B) He aofa€eTbCs.

(.8L) WW 8%-0
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SAMSUNG

OpHaTy Ke3iHAeri CaKTbIK Wwapanapbl

Ynri ataysbl WMN-M10E
EHi (Mm) 520
BuikTiri (Mm) 280,3
KanblHAablFbl (MM) 15,9
Teneanaapabl kucanty (°) Makc. 10°
YKunHakTbIH enwemi (E x Tx B) (Mm) 594 x 337 x75
OpaMHblIH, canmarsbl (Kr) 3,5%0,5
TenennpapAblH Makc. pykcat 30

eTineTiH canmarbi (Kr)

BiniKLWeHiH CTaHAAPTTbl KaLWbIKTbIFbI

16" KongaHbinaabl / 24" konaaHblaMan bl

CbIMbICbIMAbI TENeAnaAapnap
Kabbiprara AeNiHri (MM) KaLUbIKTbIK

SAMSUNG TV Q7 cepusicsl, 49/55/65" (0 MM HeMece Kebipek)
SAMSUNG TV Q8 cepuschl, 49/55/65" (0 mm Hemece Kebipek)
SAMSUNG TV Q9 cepusichl, 49/55/65" (6 MM Hemece Kebipek)

Meeey

e Kabblprasblk acna XMHaKTbl OpHATKAHAA, MIHAETTI Typae 6epinreH sKabablKTapAbl naiaanaHbliHbI3.
e HycKaynbikTa 6epinreH Hyckaynap MeH sK1HaKTarbl 6eLWeKTep KaAiMri KabblpFanapra apHanbin 6epinreH (araw

Hemece 6eToHHaH »acanfaH). (WMN-MTOE(A) ynrici ywiH LUTyKaTypKara apHanfFaH opHaTy 6eLieKkTepi KocbiMLLa
6epinegi.)

e backa kargainnapaa, 6enek opHaTyFa apHanfaH 6enLeKTepai KonAaHblHbI3 He KabblpFaHbl anAblH ana KyLWewnTiHi3.
KaxeT 601ca, KabblpranblK KepeK->KapaKTbl 6iNiKTi MaMaHFa OPHATTbIPTbIHbI3.

o Kabbipranblk acna >KMHaKTbl OPHATKAHAA, TeNefAMAAPAbIH JKPAHbIHA 3aKbIM KenTipMey YLiH abalt 60nbIHbI3.

o Tenenmpap yariciHiH cepusicbiH TekcepiHis. CoaaH KeniH TuicTi bypaHaanapabl NafanaHbin, Tipek sakTaynapbiHa
KaTbICTbl fAMbIHABIK Kacay TaCiNAepiH NanganaHbiHbI3.

e TenennaapbliHbI3AbIH YNTiCIHE apHaNFaH OpHATY HYCKaynapblH OPbIHAAMACAHbI3, KABbIPFaNbIK aCMa KMHAK KaHe
Teneanaap 6aninaHbIChl OPHbLIKCHI3 60/1ybl MYMKIH.

<Q7/Q8 cepusinapbl> <Q9 cepusinapbl>
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e KabbipranblK acna sKMHAKTbIH TIPEK KaKTayblH OPHATKaHAA HEMeCe aFbITKaHAA, MIHAETTi Typae Tenefnaapabit,
aNbIHbIMN TYPFAHbIHA KOHE OHAA 2 alAMHbIH, XKYMbIC ICTeYiH KaMTaMachI3 eTiHi3.

e Kabblprasblk acna MHaKTbl OpHATKAHAA, OPHbBIKTbI YCTeNAi naiaanaHbliHbi3. OrbIiC Tenegmnaapnap ywiH (RacTbiklwa)
TeneAvAAPAbIH 0paM MaTepuanbiH NananaHblHbI3.

Teric 6etTi Teneaniap Onbic Tenenmaap

e Kabblpranblk acra XUHaKTbl TeNeAnAapaaH YIKeH sKaHe KncaiMaraH KabblipFara FaHa opHaTbliHbI3. OpHaThIM
60NFaHHaH KeliH TeneanapAblH acTbiHAAFbI KaKNafFbl HeMece TipKkeMeci, kabblprFara TWin Typybl Kepek. bynaw
6011Maca, KabblpFanblK acna sKMHaKTbl OpHaTMNay Kepek.

Z z A
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TeneanfapnaH ynkeH kabblpra. KucaiFaH Kabblpfa KabblpfFanblK acna sKMHakKTaH
(OpHatyra 6onagbl) (OpHaTyFa 6onmaiiapl) YNKeH eMec KabblpFa
(OpHaTyFa 6onmaiiabl)

e TenenuAapabl Kabblprara opHaTy anabiHAa, Tenefnapra KyaT CbiMbiH aHe One Connect CbIMbIH KanFaHbi3.

e Erep kabbiprara opHaTbiNFaH Teneanap MeH poseTka 6ipiHeH 1,5 MeTpaeH actam anbiC 60/Ca, KMHAKKa KipeTiH 3
M-AiK KyaT KabeniH nanfanaHbliHbi3.

e Kabbipranblk acna >KMHaKTbl OPHATKaHAA / aFbiTbiN anfaHAa, ONTUKabIK CbIMFa 3aKblM KENTIpMeY YLLUiH abak
60/1bIHbI3. DCipece, ONTUKaNbIK CbIMAbl 6acbin KeTney YLiH abait 60MbiHbI3.

e Tenenmpaaphbl Tipek kaKTayblHa OpHaTY YLWiH 6ypaHAa OypasbiluTbl ManfanaHbiHbi3. NeKTpi bypaHaa 6yparbiwThl
nanfanaHfana, bypaHaaHblH ipiMAepi sKeniHin Kanybl MyMKiH.

e KabbipFaHblH 6eTiHE KaHe OpHaTY JKafFaannapra Kapan, Teneanaap MeH KabbipFaHblH apacbiHAA MUH. 2-3 MM 601ybl
MYMKiH. (Q7, Q8 cepusinapsbl yLiH: kKemiHge 0 MM, Q9 cepusinapsbl YLUiH: KeMiHAe 6 MM)

e KabbipFa MeH TenefnaapbiH COM HEMECE OH 3KaFbIHA AeNiHTi KALLbIKTbIK, KabblpFa MeH OpHATy »KaFAannapbiHa
Kapan ap TypAi 601ybl MYMKiH.

e Kabblpranblk acna sKMHaKTbl OPHATKAHAA, TeNeAMAap KabbipFara eTe sKaKblHAaMN KeTce, TenefnaapablH apTbiHa
Hemece KabblpFara Cbi3aT TYCYi MYMKIH.

e KabbipFanblK acna »KMHaKTbl OPHATY anAblHAA, KanNcbipMaHbl aLly YLUiH Ken KYLL KaxeT eTineai. KancbipMaHbl awwy
6apbicbiHAa, 6ip XKepiHi3ai ayblpTbin anMay yLwiH abai 601biHbI3. (KMcaiTaTbiH onumschl 6ap KancbipmManapAbl aly
KUbIH, Ce6ebi byn TeneanapablH CanMarbiH KeTepe anatbiHaan 601ybl KEpek.)
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o OpHaTaTblH sKep eTe Tap 60/1Ca, Teneanaap/Kepek-sKapakTap MeH KabblpFaHblH apacbiHAarbl YiiKenic, Kabbiprara

HeMmece TeneAnAapFa 3aKbIM aKenyi MyMKiH. MyHaaw skaFfannapaa cyperrerigen o Cbl3aTTaH KOPFaFblLL
nanaanaHbiHbi3. bipak KabblpFa MeH apasiafbl KaLWbIKTbIK apTybl MYMKIH.

=

e Q9 cepuanbl Teneanaapabl 6eKity yLin G 6enLLeKTepiH NaaanaHy KaskeT. KabblpFa MeH apafarbl KALbIKTbIKKA
6aiNaHbICTbl TeNeanaap MeH KabblipFaHblH apacbliHAA OPbIH anybl MYMKIH KO3FanbICTbl LUEKTENAT SKIHe
TeneAVAAPAbIH anfFa Kapan KynayblHa )on 6epmensi.

Erep Tenefnmaap anfa eHkenin Typca, kabatracaTtbiH 2 o 6enWeKTi NanfanaHbliHbl3. Byn eHicTiriH
JKaKCapTybl MYMKIH. bipak Kabblpfa MeH apafafbl KaLLbIKTbIK apTybl MYMKiH.

,.,
=

o OWibIC TeNeAnaapabl KabblpranblK acna sKMHAKKa OPHATKAHHAH KelliH, COMFa HEMECE OHFa SKbISIXKbIM KETYi MYMKIH.

TenennAapabiH CONFa HEMECE OHFa Kapaii X blKybIH @~@ KepeKk-»aparblH NanaanaHbin asanTtyra 6onagbl.
(BenLweKTiH KeNAeHeH Y3bIHAbIFbIH BipAen eTin peTTeHi3.)

YKannak TeneanapablH CONFa HEMECe OHFa Kapal XblKYblH @~@ KepeK-)apaKkTapblH Nanganaxoin
asavTyra 6onafbl. bipak Kabblpra MeH apafafbl KALbIKTbIK apTybl MYMKiH.
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o KabblprasiblK acra sK1HaKTbl OpPHATATbIH XepAe 6epi WhlIFbIN TYPFaH Hapce 60/1Ca, TeNeAnAap MeH KabblpFaHblH

apacblHa YKEeTKINIKTI OpbIH KanAbIpy YLWiH @~@ KepeK-)apaKTapblH nainfanaHyra 6onaapl. (benLexTiH kengeHeH,
Y3bIHAbIFbIH 6ipAien eTin peTTeHis.)

[lereHMeH, kabblprara AeNiHri KaLlWbIKTbIK YNKehesi.

-—— e - — -0

—

o KalUbIKTBIKTbI OCbl KEPEK-3KapaKTapAbl NarAanaHbin PeTTECEH 3, KUCANTY ONUMACHIH NaijanaHa anman KanybiHpbl3
MYMKiH. KcaiTy onumachiH NakAanaHfbiHpb3 KeCe, KALbIKTbIK a3asibl.

e EH yNnKeH KucanTy 6ypbillbl TeneAnaapAablH YariciHe Kapaw ap Typni 6onybl MyMKiH. [lipinfenTiH KabbipFaja KMcanTy
6YpbILLbl CAKTaNMaybl MYMKIH.

e Kabbipranblk acna sKMHaKTbl OPHaTbIM 60NFaHHAH KeWiH, TeneanaapAblH apTKbl NilliMiHe Kapan, onap Kew
sKaFfannapaa Kosrasbin KeTyi MyMKiH. MyHzal sKaFAanaa apakallblKTbiK CaKTay KypasbiH (c) nafanaHblHbi3.
Y 6ypbILUThl TipeK - KabblpFanblk acna XuHaKTbl 6apblHLLa OPHbIKTbI OpHATYFa MyMKIiHAIK 6epesi. Bipak
KabblpFa MeH apafafbl KaLLbIKTbIK apTybl MYMKIH.

e KenpeHeH pettey GYHKUMACHIH NaiAanaHbin, KenaeHeH AeHrenai peTTeit anMacanbl3, OpHaTY KYMbICTapbIHbIH,
LYPbIC-TePICiH TeKCepiHi3.

KenpeHeH feHrenni pettey GyHKUMACHIH NaifianaHa anMacaHnbli3, KabblpFanblK acna sKUHAKTbIH Tipek
JKaKTayblHAAFbl GEKITKIWTEP AypbIC 6eKiTinmMereH. Onapabl LypbliC OPHATLIHbI3.

o KengeHeH geHreiail rpagycraH 2 rpagycka petreyre 601aabl. KengeHen AeHreii ocbl ayKbIMHaH acaTbliH rpagycKa
petTey YLWiH KabblpFasblK acna sKMHAKTbl KaNTa OPHATbIKbI3.
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e Kabblpranblk acna sKMHaKTbIH 6eKITKILUTepi CypeTTe KepCeTinreHaew LWeriHe aeriH Aypbic 6ekiTinMece, can FaHa
KO3FasbIC TeneAnaapAbl OPHbIHAH XKbI/BKbITbIN XKibepyi MyMKiH. MyHAan skaFfanaa, 6ekiTKilLTepAin Teneaniapra ex
LueriHe fieriH AypbIC BeKITiNIN TYpFaHbiHa KO3 XKeTKI3iHi3.

NSO

Z

e Kabenb 6aFbITTaFbIWThbI (@) naviaanaHymibiH KaxeTi 3KoK. MyHbl OpHaTy sKaFfainnapbiHa Kapain, KasxeT 6oca
nanaanaHbliHbi3.

o Kabenb 6aFbITTaFbIWThiH, (m) €Ki YKaKTbl Tacnacbl KabblpFaHblH 6eTiHe Hemece (Mbicalbl, TEric emec) Hemece
MaTepuanfa 6alinaHbICTbl AyPbIC KaHaCMaybl HEMece skaHacnaybl MyMKiH. Keii opHaTy yaFfainapbiHia yakblT eTe
Kene »abblCKaK KacueTiHeH alblpbliybl MYMKIH.

e Kabenb barbiTTayblLLTapbI (@) CybIK 3KepAe CaKTasnca, KaTbin Kanybl MyYMKiH. MyHAaW skaFfanaa, onapabl 6enme
TeMnepaTtypacbiHAa (LwamameH 20 rpasyc) 1-2 cafaT yCTaHbi3.

o Kelikarpanapa kabenb 6afbITTarbllLTapAbl anFaH Kesae (@) KabblpFara HyKCcaH Kenyi MyMKiH. (Mbicasnbl,
KabblpFaHblH 6€Ti LWbITbIHaFaH, 605ybl TYCKeH, T.6.)

e Kabenb barbITTayblTapblH Kabbiprara BeKiTKeH Ke3ae (@) Teneanaap arbiTnacbl MeH KabbipFaHblH apacbiHAAFbI
KaLWbIKTbIKTbIH cebebiHeH Kabenbre HyKCaH KenMec YLLiH Tenefnaap arbiTnacbiHaH kemiHge 30 MM anbiC OpHaTKaH
SKOH.

Meeey

-
]

\Lo

o Tenenupaaphbl anraHAa, sKblKbITKAHAA, KMCATKaHAA HEMECE KeAeHeH KanblMKa peTTereHae, onTukanbik kKabenb

7 30 MM

o

MeH Kabenb Kabesnb 6aFbITTaFbILLThIH KEMEriMeH (m) KOCbINbIN TYPCa, KabenbAi anFaH keae aban 60MbiHbI3.

e TenefnaapAbl KabblipFanblK acna »XMHAKTaH anFaH Kesae Kabenbaepre 3aKbiM KenMey YLiH, KyaT CbiMbl MeH
ONTWKaNbIK CbIMAbI KAbbIPFAbIK aCMna sKMHAKTbl aFbITbIM a/iMaw TYPbIMN anblHbI3.

e Kabenb KaknafblH NanganaHcaHbi3, ayeni teneanapaaH Kyat kabeni mex One Connect kabeniH afFbITbin, COfaH
KemniH Teneanaapabl KabblpranblK acna sKMHaKTaH anblHbi3.
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o KabblpraHbl TeneanaapAaH anfaxHaa, MiHAETTi TYpAe 2 afaM KeTepyi Kepek. ucrnieiire Typa Kyl CaiMaHb3.

e TenefnaapAbl OPHATY YLUIH anFaHAa, anbin, KeAAEHEH feHreriH peTTen HeMece KabbipFanblK acna »KUHAKTbI
KMCaWTbIM, AMCNAenre Typa caaiMak CanMaHbi3.

e Tenepupaphbl OpHaTyFa falblHAAFAHAQ, aNbiM, KOAEHEH AEHTeNiH peTTen HeMece KabblpFanblK acna KMUHAKTbI
KWCaNTbIM, Kabenbaepre 3akbiM KeNTipMey YLUiH aball 60/bIHbI3.

e Kabblpranblk acna sKMHaKTbl OPHATKAHHAH KeWiH Teneamnaapra HeMece KabblpFanblK acna }MHaKKa Ken canMak
TycipMeHi3. KabbipFanblk acna »KMHakKa Hemece Teneanapra Hemece TeneanapabliH KOCbINbIMbIHA HYKCaH Kenin,

60can Kanybl MyMKiH. MyHAal saFAaiaa KabbipFanblk acna sKMHAKTbl KaliTa OpHaTbIHbI3 Hemece 6iniKTi MaMaHHaH
KEeHeC anbiHbli3.

® OHIMHIH MOLeNiH, COHbIMEH KaTap ap eHIMMeH bepinreH nanfanaHyLbl HYCKAY/bIFbIH TEKCEPIM, OHbl KabblipFaFa
opHaTyFfa 60naTbIH-60/IMaNTBIHbIH TEKCEPIHi3.

— KabbIpFaHblH OPHbIKTbI EKEHIHE KO3 3KETKI3iHi3. KabblpFa eTe a/1¢i3 60/1Ca, OHbl aCra XKMHAKTbl OpHATMan Typbin
KYLUENTY KEPEK.

— Kabblpfa LeMeHTTEH kacanmaraH 60nca, Teneanaapabl OpHaTy anfblHAA MaMaH UHXEHEPMEH aKblNAAChIHbI3.

— OHiM OpHaTbINaTbiH KabbipFa Typanbl 6iMeCeHi3, 3KCNepT OPHATYLLbIAAH aKbl/1-KEHEC aNbliHbI3.

o KypbiNFbIHbIH' YMbICbIH KaMTaMachi3 eTy saHe akay/blKTapra »o/ 6epMey YLLH, OHbl Keneci skepnepre
OpHaTNaHbi3.

- [Jlipinaeyi Hemece COKKbI anybl MyMKiH xepaepre: KypbliFbl Kynaybl }KaHe 0FaH 3aKbIM Kenyi MYMKIH.

— CnpuHKNep CeHCopbIHbIH KacbiHa: CeHcop TeneanaapablH Kbi3ybliH aHbIKTam, CNPUHKAEP icke KoCbina bactaybl
MYMKIH.

— YKorapbl KbiCbIM KabenbAepaiH KacbiHa: Teneanaapra sofFapbl KbiCbiM Kabeni acep eTin, 3kpaH AypbIC KepceTneyi
MYMKIH.

— Kbi3abIpFblUTapAblH KacbiHa: Teneanaap KatTbl Kbi3biM, AYPbIC SKYMbIC iCTEMEYi MYMKIH.

— Tik kabblpragaH 6acka ewbip »epre opHaTNaHbI3.

— BananapAbiH KOMbl KETNENTIH XKepre OpHaTbIHbI3.

— KabbipFaHbl TenefmaapAbl KipikTipin opHaTy YLWiH TeCNeH;3.
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— OpHatblnaTbiH KabblpFaHblH TYPi MEH sKaF4alblH TEKCEPIHI3.

— KabblpFaHblH TypiHe Kapay ap Typni MaTepuangap
KONAaHbINFaH 60Nybl MYMKiH. MaTepuaniapabl TeMeHaeri
napameTpiepre cai TaHAaHbI3.

- YKuHakneH bepinreH bypaHaanapabiH, 6apiH 6ipaei
KONLAHYAbIH, KaXKeTi )OK. [lereHMeH, keMiHfe 4 bypaHia
KONLAHYbIHbI3 KepeK.

- bypaHaanapabl A TaHb6aCbIMEH KOPCETINreH eki xkepre
6ypaHbl3.

— Kall skepre opHaTbinaTbiHbIHA Kapal oTbipbin, B TaH6achl
CanblHFAH KeMiHAe 2 >KepAi TaHAaHbI3.

Ka6prFanblK acna >XWHaKTbl OPpHaTyAblH CTAHAAPTTbI TaslanTapbl

A\ OpHaTy anfblHAa KabblpFaHblH KaHAAW eKeHiH TeKCepiHi3.

e BeToH HeMece KanblHAbIFbl XKETKINIKTI iLWKi KabblpFaFa opHaTyFa 60nazbl. e Oyeni, KabblpFaHblH aFAavblH
TemeHaeri cbi3banapra KapaHbi3. (TYPIH, KanblHAbIFbIH KaHe
TEricTiriH) TeKCepiHi3.
r . I e S
MuH. 50 MM \ |
H H
] ]
[ICMN Hemece | |
daHepa Tapizai i 1
KVUJEFiTy Kypanb! Mut. 30 MM : :
} KONaHblIMaca Muk. 50 | i Teneanaap KabblpFaHbiH, H
rwmwmw MM | 6eri \
JICN, panepa : :
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
i i
My, 10 Mm ) MuH.10 MM i i
| |"Ach, danepa ACM, banepa [N B R B )
KabbipraHblH 6eTi a64eH Teric
60/1Maca, opHaTbin 60nFaHHaH KeriH
MuH. 25 H
i CaHblNay Kanybl MYMKiH.
MuH. 30 MM
| rmmuwww [
ACN, daHepa BetoH
(rvnc TakTaHblH,
KanblHAbIFbIH BeseHpipinre
Kocnaranaa) KabbipFa
MuH.10 MM
JICN, danepa
e Eckepim
MDF = KanblHAbIFbl OpTalla KapToH
MuH. 25 KabblpFa
™ PW = daHepa
Mm6pug 6eToH
Kabbipranap
(runc TaKTaHblH,
KanblHAbIFbIH
KOCnaraHaa)
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@ KanbIHAbIFbI YKETKINIKTI BETOHHaH »acanfaH KabbipFanap

Kabbipra

2
@
Qe

G
(D]

x5

T

9 MM (3/8")
¥

65 MM (2,5")

(@ Araw 6inikwenepi 6ap runc TaktacbiHaH He [CM-AaH xacanfaH Kabblpranap

@

R

,"""(r O
"l@

3mm(1/8")

-0

-0

65 MM (2,5")

'

OpHaTyFa KoiblnlaTblH Tanantap

BypaHaanapabl opHaTty anfbiHAa Kabbiprafasbl aFall
6inikLenepaiH, OpHbIH TEKCEPIHI3.

Aral 6inikweHiH, eH, Kiwi enwemi: 51x102 MM (2 x 4 in)
Teciktepai 6ypaHaanapapl (3 MM) opHaTMaw Typbin )KacaHpi3.
bypanaanapra apHanfaH TeciktepAi 6inikwenepaid opracbiHa
cany Kepek.

TecikTepai »kacan anMacaHbi3, Teneanapabl OpHaTKaH Kesge
aFaLl Xapblbin KeTyi MYMKIH.

Binikwe ywiH cTaHAapTThl 16" KALUbIKTbIFbIH CaKTayAbl
YCbIHaMbI3. (24" KomkeTiMAi emMec)

OpHaTy HycKaynapbl OpblHAaNMaraH Ke3/e OpblH anfaH
Macenenepre Samsung ykayanTbl emec.
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(® Tunc TakTachl / Kyprak WwTykaTypka, Tac TakTa, T1nc TakTachbl

G/@, KOCbIMLLA TaHanaTbiH 6esLek.
WMN-M10E(B) skMHaKKa KipmMerai.

(.8L) WW 8%-0

KabblpFa
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